
AUKSJONSBETINGELSERAUKSJONSBETINGELSER

1.  Auksjonen er skriftlig, men vi vil også godta bud via internett og telefonbud.
2.  Objektene selges til høyeste bud, hvis to like selges objektet til første innkomne bud.
3.  Høyeste bud vil bli regulert til 10 % over nest høyeste bud.
4.  Alle bud er å betrakte som bindene. Er ikke objektene betalt senest 30 dager etter auksjonen, vil objektene bli solgt for kjøpers regning.

Inkludert alle salærer.
5.  Kjøper betaler 20 % salær, porto for sendingen samt fakturagebyr på kr 30,-. 
6.  Objekter blir levert mot forhånd-faktura eller oppkrav. Eller hentes i forretningen.
7.  Reklamasjon må gjøres innen 10 dager etter utsendelsen dato. Kun skriftlige reklamasjoner godtas. Beskrevne feil eller synlige feil 

på foto kan ikke legges til grunn. Ved feil  bildenummerering er alltid tekst som gjelder. Retur må avklares før varene blir 
sendt tilbake til oss. Returen MÅ samtidig være oss i hende senest 20 dager etter auksjonsdato. Eventuelle returer avgjøres 

100% av Samler - Børsen AS
8. Ved budgivning forutsettes det at kjøper godtar auksjonsbetingelsene.    
9. Ved forsen betaling påløper 1,0 % rente pr. påbegynt måned + 75 kr i purregebyr.
10. Bud under 90 % av utrop aksepteres ikke!
11. Budfristen for bud er kl. 17.00 på auksjonsdagen. På internett kan man by under hele auksjonen.
12.Skriftelige, faks, telefonbud osv, MÅ være oss i hende senest 2 timer før auksjonsslutt hvis vi skal garantere at de kommer med.
13. Objekter som skal hentes etter auksjonen MÅ hentes innen 3 uker etter auksjonen. Hvis det ikke gjøres en separat avtale blir dette 

fakturert og sendt ut..
14. Objekter merker # tilhører Samler-Børsen.

Åpningstider
Mand - Fred 11 - 17 Lørdag 11 - 14

AUKSJON 252AUKSJON 252

Auksjonen starter Auksjonen starter 
torsdag 16 juni 2022 kl. 17.00torsdag 16 juni 2022 kl. 17.00

www.samlerborsen.nowww.samlerborsen.no

InnleveringsbetingelserInnleveringsbetingelser
1.   Innlevering kan foregå ved henvendelse til vår butikk i Oslo.
2.   Minste innlevering er samlet kr. 5000,- enkeltobjekter bør overstige 200,-
3.   Salær er 20 %. Ved større innleveringer kan dette diskuteres. Vi forbeholder oss også retten til å heve salæret hvis det er mye arbeid 

med det innleverte.
4.   Samlinger og lots  skal katalogverdi telles opp av innleverer, hvor dette har betydning.
5.   Utropsprisen kan settes av kunden. Hvis SAMLER-BØRSEN AS finner dette urimelig vil vi justere utropet eller returnere objektet.
6.   Innleveringslister blir sendt ut når katalogen er sendt ut.
7.   Oppgjør foregår vanligvis  6 - 8 uker etter auksjonen.

Bli med som innleverer du også!Bli med som innleverer du også!
Vi har 6-8 auksjoner hvert år. Vi selger alt fra frimerker, brev FDC, Vi har 6-8 auksjoner hvert år. Vi selger alt fra frimerker, brev FDC, 

mynter sedler osv.mynter sedler osv.
Vi trykker katalog til våre store auksjoner men vi har også reneVi trykker katalog til våre store auksjoner men vi har også rene
internett auksjoner. Her kan vi også ta i mot for raskt salg påinternett auksjoner. Her kan vi også ta i mot for raskt salg på

internett.internett.
Ta en telefon og snakk med Anders eller Hans.Ta en telefon og snakk med Anders eller Hans.

+47 22 42 1111+47 22 42 1111

Visningen starter onsdag 1 juni.Visningen starter onsdag 1 juni.



Prefrim/Frimerkeløse brevPrefrim/Frimerkeløse brev
1            UTLAND - FRANCO / BETALT til Helsingør i Danmark, PORTO / Ubetalt til 

København,Helbrev fra RAKKESTAD 15-4-1822, Karteringer foran 2 og 2 og 
69 , bak kartering 2 og i Helsingør 73 - Porto 14  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600

2 PORTO / Ubetalt for trippelvektig (3 lod) fra Christiania 24-10-1831 til Mandal, i 
Christiania Kartering 17- Porto 42, i Christianssand ilagt ekstra porto 12, og derved 
kartering 4 - total Porto 54. Delbetalte er alltid skjeldne . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300

3 1826 Delbetalt helbrev avsendt fra HOLMESTRAND 2 juni 1826, bak 
håndpåtegning HSTRAND 5 til WANG i HEDEMARK, bak betalt til Christiania 
kartering 4 i Chr, kartering 2 i Wang - porto 8 skilling og 1 skilling utleveringsgebyr, 
tot 9 skilling, uvanlig  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500

4 FRANCO og PORTO, Helbrev fra BERGEN 13-6-1842 til NAKSKOV i Danmark, 
Franco / Betalt til København påskrevet Fr Dampskib / Franco København, 
Kartering 11 - Porto 13, så 13 overstrøket. Foran Porto 16 påført med rød fettstift  . . . 100

5 1832 brev med fult innhold datert TØNSBERG 4 sept 1832, sendt til Bordeaux, 
Frankrike. Frco. med dampskib. Transitt stpl T.T.HAMBURG 10 sept og annkomst 
stpl. Linjestemplet DANEMARCK PAR HAMBOURG og T.T.R.4. Flott vellbevart 
brev.. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300

6 1836 brev med fuldt innhold fra Christiania til Frankrike. Linjestempel 
DANEMARCK PAR HAMBOURG og T.T.R.4. og Allemagne par Givet på forsiden. 
Ankkomst stpl bak. . # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

7 1847 komplett brev stpl Christiania 20-8-1847 i blått sendt til Bordeaux, 
Frankrike. Linjestempel DANEMARCK PAR HAMBOURG. Diverse andre 
stempler. . #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

8 CHRISTIANSSAND 4-1-1854 BLÅ, Dobbelvektig PORTO / Ubetalt til 
Flekkefjord, Kartering 1 - Porto 8  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

9 CHRISTIANIA 5-3-1849, TYPE III A, FRANCO / Betalt brevomslag sent til 
Flekkefjord, kart 8. Kun en håndfull brev eksisterer med type III A - bare kjent i 
bruk i 29 dager i perioden 12 feb til 12 mars 1849 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000

10 CHRISTIANIA 15-11-1849, TYPE IV B, FRANCO / Betalt helbrev, 
MAGTPAALIGGENDE, er REKOMMANDERT (tidlig rekbrev, ref Wassendens bok) 
sent til Sell Postaabnerie i Gudbrandsdalen, kart 4 - Porto 12 skilling (8 skilling porto 
over 12 mil, 4 for rek)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 700

11 CHRISTIANIA 15-4-1853, TYPE IV B, på brevomslag sendt som PORTOFRI 
SAG attestert, til Holmestrand, kartering 1, Segl  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

12 FREDRIKSSTAD type 1, 28-8-1850 SVART til Bamble via Skien, BANCO ilagt 
48 skilling, FRANCO / BETALT og PORTO UTLEVERINGSGEBYR 1 skilling, 
kartering 1 og 3  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

13 PORSGRUND 17-8-1850, svart, helbrev sendt som attestert PORTOFRI SAG, 
helbrev - etterlysning av kriminell, til Kragerø, kartering 1, Segl . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

14 STAVANGER 12-1-1852, blå, PORTOFRI SAG attestert til Kvineseid, 
kartering 9 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

15 CHRISTIANIA 6-11-1849, TYPE III B, på PORTO helbrev til HELSINGØER, 
transittstemplet HELSINGBORG 9-11-1849, kartering 22 og porto 6, deretter 37 
skilling  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750

16 CHRISTIANIA 22-9-1849, TYPE IV B, på PORTO helbrev til KJØBENHAVN, 
Danmark, bak kartering 3 - porto 36 skillingSegl  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750

17 DRAMMEN type 2,  12-7-1853 SVART (grønn) unikt til Randers i DANMARK, 
FRANCO / BETALT Helbrev. Svart stempel type 2 fra Drammen er UKJENT / 
ikke registrert brukt til UTLANDET  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000

18 CHRISTIANIA 3-7-1846, TYPE II, RØD, PORTObrev til CETTE i Frankrike, på 
helbrev, flere stempler, kartering og portopåtegnelser . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000

19 CHRISTIANIA 9-1-1849, TYPE II, FRANCO / Betalt men PORTO brev til 
CHARLESTOWN, Scotland på helbrev, stemplet Strømstad, Hamburg og 
mottaksstempler i England underveis 24 og 25 januar, kartering og 
portopåtegnelser  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500

20 TVEDESTRAND 10-10-1853 BLÅ, til HELSINGØR i DANMARK, PORTO 24 
skilling med rødblyant foran . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750

21 SKIPSPOST dampskibet JOH SEJVERTSEN, privat dampskib med post, fra 
Christiania 20-11-1854 til Mandal, HÅNDPÅSKREVET  pr JOH. SEJVERTSEN, 
Helbrev og Følgebrev, ingen portopåtegninger . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

22 Frimerkeløst brev sendt til Malta - diverse stempler bak.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

Samler-Børsen AS, Butikk: Kirkeveien 44, 0368 Oslo. Postadresse: Pb 1775 Vika, 0122 Oslo. Tlf: 22421111. 
Internett: www.samlerborsen.no - Mail: salg@samlerborsen.no
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23 VADSØ 10-1-1855 sendt som Portofri Sag attestert til CHRISTIANIA, bak stemplet 
utydelig 3-rings NUMMERSTEMPEL, kartering 9, bra januarbrev . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

Hk 1Hk 1

24 1 - Bredrandet og flott fargefriskt merke med avvasket blekkanulering.  . . . . . . . 750
25 1. Bredrandet merke med prakt riststempel. Pent.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600
26 1 (A19). Meget bredrandet 4 sk med lett 11-streks riststp.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
27 1 - 4 skilling LUXSUS nr stpl 172 LAURVIG - Flott merke..  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000

28 1 - 4 skilling våpen 1855 på brevomslag stpl 236 REDALEN (7 pkt) sendt til 
Tønset.. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3 000

29 1 - 4 skilling stpl 253 SANDEFJORD med VARIANT DOBBELTFOT. Hk 
17.500,-. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5 000

30 1. Pent brevrandet merke med 43 - Christiansand. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500

Skilling OscarSkilling Oscar

31           2. Meget pent merke med god sentrering. Fotoattest Aune: "Prakt velsentrert 
merke". . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3 000

32 2 - 2 skilling Oscar PRAKT/LUX stpl NAMSOS 6-2-1861. Vanskelig stempel på 
dette merket.. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500

33 Hk 2, 3 og 4 stk 8 skilling Oscar på 37 skillingsbrev vinterporto sendt England, via 
Svinesund derettter vidresendt til DEVENPORT GIBRALTAR stpl FREDRIKSVÆRN 
25-2-1861. Diverse stempler bak. Noen litt dårlige tagger på noen av merkene 
pga plasseringe. Meget skjeldent brev. Oscar skillingsbrev er ikke registrert i 
Postal III  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5 000

34 3. Uvanlig pent ustemplet merke. Fotoattest Lasse Nielsen "Prakteksemplar".  . . . . . . . 1 800
35 3 - Lux Nr. st. 25. Bergen. Velsentrert og meget fargefriskt merke. SJELDENT 

VAKKER!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000
36 3 - Fargefriskt ubrukt merke s.h. . sannsynligvis regum. dog pent. (HK 3.100,-)  . . . . . 750
37 4b. Pent ustemplet eksemplar med god farge. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 500
38 4 A - Meget pent merke med flott Riststempel!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
39 4b - 4 skilling Oscar ustemplet uten lim (x=3200) # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
40 4. Pent blekkrysset merke.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
41 4. Velsentrert ustemplet merke. Rundt hjørne n.v. Pen lukefyller.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
42 4c. Pent Blekkrysset.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
43 4. Lux blekkryss.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
44 4 - 4 skilling Oscar omv fullstpl 42 - CHR # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

45 4 - 4 skilling Oscar på brevomslag prakt/lux stpl nr 164 KVIKNE sendt til Tønset.. 
Skjeldent!. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500

46 4 - 4 skilling Oscar på brevomslag luxsus stpl nr 236 REDALEN,  sendt til 
Tønset... #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500

47 4. Pent merke med rettvendt fullstempel 256.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
48 4. Prakt 327 - Vaagen. 5 pkt iflg Postal. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

49 4 - 4 skilling Oscar på brevomslag håndskrevet nr. 332 ( VANG) og sidestpl 
VANG 15-8-1860. Meget sjelden håndannulering.. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 000

50 4. Prakt/lux Bø i Vesteraal 25/10-1861. 6 pkt iflg Postal. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
51 4. Rettvendt 45 - Dal. 6 pkt iflg Postal. Nær luksus. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
52 4. Fullsstemplet 78 - Fredø. 8 pkt flg Postal. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
53 4. Prakt/Gildeskaal 26/4-64. 6 pkt iflg Postal.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400

Obj Utrop Obj Utrop

Samler-Børsen AS, Butikk: Kirkeveien 44, 0368 Oslo. Postadresse: Pb 1775 Vika, 0122 Oslo. Tlf: 22421111. 
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24 26 27

28

29

31 32

Bli med som innleverer du
også. Vi tar fortløpende i
mot innleveringer til våre

kommende auksjoner.

33

34 35 38

46

45

49



54 4b. Perfekt luksus Hammerfest 1177 1862.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
55 4. Pent helbrev stemplet Heggen 16/8-1861 sendt til Hønefos. 6 pkt flg Postal.  . . . . . 400
56 4. Fullstemplet Heggen 2/1-1860.6 pkt iflg Postal. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
57 4. Rettvendt Heggen 2/7-1860. 6 pkt iflg postal. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
58 4. Fullstmplet Henningsvær 21/2 1864. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
59 4. Prakt/lux Holtaalen 7/12-1859. 7 pkt iflg Postal. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250

60 4 - 4 skilling Oscar i par på dobbeltvektig brevomslag, annulert med 2 pene blekk 
kryss. Påskrevet på konvolutten JERNBANEN 15/7, sendt til Toten.. #  . . . . . . . . 500

61 4. Blekkrysset, samt nær lux Kongsberg 1864.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
62 4. Fullstemplet Lekø 1/2-1860. 6 pkt iflg Postal. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
63 4. Fullstemplet Lesje 10/6-1860. 6 pkt iflg Postal. Nær lux.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
64 4 - 4 skilling Oscar på delevis brevomslag stpl LILLEHAMMER 31-7-1862, 

sendt til Toten.. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
65 4. To merker stemplet Lofoten, hhv t1 og t2. Hvv 7 og 8 pkt. Ett merke med 

rundt hjørne. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
66 4. Lux Lyngøer 2/4-1860. 6 pkt iflg Postal.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
67 4. Fullstemplet 191 - Lyster. 8 pkt iflg Postal.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
68 4. Prakt/lux 210 - Moss.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
69 4a. Luksus Namsos 2/11 1859.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
70 4. Tre merker med ulike stempler Nordland. Hvv. type 1, 4 og 7.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
71 4. Fullstemplet Næste 12/1 1861. 7 pkt flg Postal. Sjelden. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
72 4. Luksus 218 - Næs i Hallingd. 5 pkt iflg Postal  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300

73 4 c. Prakt Porsgrund 10/6 1861.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
74 4. Fullstemplet 234 - Rakkestad. 6. pkt flg Postal.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
75 4. Prkt 235 - Reine. 7 pkt iflg Postal.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
76 4. Fullstemplet 250 - Sand (I Ryg.). 6. pkt iflg Postal.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
77 4 Pent brev stemplet 253 og Sarpsborg 11/9 1857. Høy kvalitet!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
78 4. Prakt/lux Solvorn 14/4 1859. 6. pkt iflg Postal.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
79 4. Fullstemplet Stegen 8/11-1861. 5 pkt iflg Postal.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
80 4. Prakt Søndre Land 1/12-1859. 6 pkt iflg Postal.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
81 4 c. Velsentrert merke med rettvendt fullstempel Tronhjem 18/4 1862.  . . . . . . . . . . . . . 200
82 4 c. Fullstemplet Trøgstad Jernbst. 1862. (uten dato) 6 pkt iflg Postal. . . . . . . . . . . . . . . 400
83 4. Fullstemplet Trøgstad Jernbanestj. 1/10-1862. 6 pkt iflg Postal.  . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
84 4. Omvendt prakt 320 - Ullensager. 6. pkt iflg Postal.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
85 4. Luksus Vestnæs 7/2-1860. 6 pkt iflg Postal. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
86 4 c. Prakt Volden 15/4- 1864 på. brevstykke. 6 pkt iflg Postal.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
87 Hk 4 i lot 3 merker med nr. stpl. Hhv. 14, 42 og 127  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

8888 5. Friskt merke med fotoattest L. Nielsen: 5. Friskt merke med fotoattest L. Nielsen:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6 0006 000
89 5 - Lux Nr. st. 247, Røraas. Fargefriskt merke med perfekt tagging og sentrering! . . . . . . . . . 1 000
90 5 - 8 skilling Oscar stemplet del av rettv. SANDØSUND 7/5-59  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150

91 4 og 5 - 4 skilling og 8 skilling på 12 skillingsbrev stpl. THRONDHJEM 
29-1863, sendt til Kjøbenhavn. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600

Skilling Våpen 1863Skilling Våpen 1863
92 6. Pent merke med god farge.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600

93 6 - 2 skilling fullstpl nr 364 Chr Byp . #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
94 6. Lettstp 2 sk Våpen. God farge. Hk 1900,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350
95 7 - 3 skilling Våpen I utrulig vakkert merke stemplet PRAKT 

KONGSVINGER 24-6-1867. Ikke mange merker er penere enn dette.  . . . . . . . . 5 000
96 7. Pent ustemplet merke med stempel og signatur på baksiden. . . . . . . . . . . . . 2 000
97 7 - Meget fargefriskt merke med god tg. Lettstemplet. (Hk 4.100,-)  . . . . . . . . . . . . . . 1 000
98 7 - Ubrukt merke s.v. Litt skittent. (HK 4.700,-) Meget gunstig utrop!!  . . . . . . . . . . 750

99 8 IIB - T.8. Glassklart Lux Høland 31/5-1867. Sjeldent vakkert merke!  . . . . . . . . . . 500
100 8 IIa. Velsentrrrert merke med pent blekkryss. En kort tagg oppe skjemmer lite. . . . . . 100
101 8. Fullstemplett 4 - Aamot. 6 pkt flg Postal.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
102 8 IIa. Prakt/lux Christiania 24/9 1866. Type 8. Lux sentrering.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
103 8. Luksus Drammen 4/11 1865.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
104 8. Prakt/lux Drøbak 21/3-1869. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
105 8 IIb t. 8 - 4 skill fullstpl EID i SØNHORDL 30-4-66 (4 pkt) #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
106 8 II. Pent rekommandert brev stemplet Fredrikshald 9/10 1867.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
107 8 I. Prakt/lux Gildeskaal 20/7-1865.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
108 8. Lux Haugsund 5/11-1869. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
109 8 II b. Luksusstp KLØVEN 30/5-1869 (6 pkt) på grønnblå 4 sk. . . . . . . . . . . . . . . . . 300
110 8. Stemplet Kløven 16/7-1869. 6 pkt flg Postal.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
111 8 IIa t.6 - 4 skill fullstpl KOLVEREID 27-10-1867 (4 pkt) #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
112 8. Luksus Kvædfjord 13/7 1867. Vakkert! 5 pkt iflg Postal. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
113 8 Ib. Luksus Laurvig 23/8-1864.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
114 8. Prakt 189 - Lyngdal.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
115 8. Prakt/lux Nordre Land 21/10-1866.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
116 8. Prakt/lux Riisør 4/3 1866. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
117 8. Prakt Tromsø 23/7 1964. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
118 8 I. Lux Tønsberg 28/4 1864.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
119 8 IIb. Luksus Voss 10/5-1868. 4 pkt iflg Postal. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
120 9 Velsentrert merke med god farge. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
121 9, t.3. Vakker 8 sk rettvendt fullstp BERGEN 24/7-1867.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175

122 9 - 8 skilling i par på 4 vektig rekomandert brevomslag stpl CHRISTIANIA 
16-12-1863, sendt til DRAMMEN. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
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123 10 - Prakt Svolvær 1873 på meget fargefriskt merke. Uvanlig stempel!  . . . . . . . 750
124 10. Pent merke med lett stempel. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
125 10. Lett enringsstp 24 sk med god farge. Hk 1000,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
126 10 - Meget fargefriskt ubrukt merke med god tg. (Hk 300,-)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
127 10, t.1. Flott 24 sk med en svak skygge i limet.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

Skilling Våpen 1867Skilling Våpen 1867
128 11. Lot 4 stk 1 sk 1 i normalkvalitet.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
129 11. Pent ustemplet merke med lett hengsel. (HK 625,-) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
130 11. Uvanlig velsentrert merke med lett stempel. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
131 11. Pent merke med mørk farge stemplet Chrisiania 23/4-1873.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
132 11 - Ubrukt merke, trolig regummiert (Hk 625,-) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
133 11, 18 x3 på 10 skillings konvolutt (Registrert som 11 skilling i postal III) sendt 

fra CHR 14/8-1872 til Belgia , diverse transit og annkomst stpl bak. 1 skill 1 
mangler hj. Dette er det eneste registrerte brevet. . #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 000

134 12 - Postfrisk 4-blokk m. marg. En par ubetydelige gule flekker. (Hk 2.400,-)  . . . . . . . . 700
135 12. Perfekt sentrert merke med lett stempel ...dal 2/4 1869.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
136 12. Prakt Trondheim 15/7 1869. Uvanlig pent. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
137 12, 16 II. Pent brev skillingsmerker stemplet etter 1888. Sendt fra Kristiania 6/11 95. . 100
138 13a. Pent merke med klart trykk.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600
139 13a. Rimelig pent merke med klart trykk. Stemplet Lyngøer 17/2-1872.  . . . . . . . . . . . . 400
140 13a. Klart trykk, sentrert ned. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400

141 13b - Vakkert Prakt Balstad 8/3-1872. Perfekt tg./sentr. for utgaven. Svært 
uvanlig stempel!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500

142 13b. Perfekt sentrert 3 sk 3 med god tg og lett enringsstp. God farge. Hk 1800,-  . . . . 500
143 13b. Pent merke med rimelig klaret trykk og fullstemplet Riisøer 21/3-1872. 

Hk 1800,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400

144 13 - 3 skill 3 på brevomslag stpl SAUDE 29-1-1872 sendt til Kongsberg. 
Flott brev  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 000

145 14 X - Super Lux Bergen 14/12-1872. Perfekt tagging/sentrering for 
utgaven! Vakker! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400

146 14 x. Prakt/lux Christiania 21/1-1870. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
147 14 X. Pent helbrev til Drammen fra Heggen 12/2-186?. 4 pkt flg Postal. . . . . . . . . . . . . 200
148 14 X. Pent helbrev til Christiania stemplet Heggen 20/12-1871.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
149 15. Pent merke med fullstempel Kragrø 1/2 1871.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
150 15b. Prakt/lux Bergen 2/9 1873. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

151 14 og 15a - 4 skill 4 og 8 skill 8 Stpl DRAMMEN 12-8-1868, sendt til Purmende, 
Nederland. Bak diverse stempler  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 500

152 15 x2 og 18 x2 på 22 skillings helbrev vakkert stpl CHRISTIANSSAND 4-6-1872 
sendt til Bordeaux, Frankrike, Ikke registert i Postal.. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 000

153 15, 18 - 8 skill 8 og 3 skill posthorn på 11 skillings brevomslag stpl Christiania 
4-9-1872, sendt til Swits  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3 000

154 11-15b - Våpen II komplett stemplet serie inkl. 13a og 15b. Høy katalogverdi. . . . . . . . 900
155 3-15. Bra lot 19 skillingsmerker Oscar og Våpen I/II. 10 forskjellige. Noe variabel 

kvalitet, men mange ok.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000

Skilling posthornSkilling posthorn
156 16 Ia. Fullstemplet Tønsberg 18/1 1874. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
157 16 Ia. Pent Tromsø 6/1 1874.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
158 16 Ia, 16 Ib. 16 Ia omtagget høyre side og et prima 16 Ib som referanse.  . . . . . . . . . . 300
159 16 Ia. Pent merke stemplet 1873. Variant "hvit strek gjennom posthorn 

over EEN".  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300

160 16 Ia. Prakt Sandvigen 15/12- 1875. Pent for utgaven.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
161 16 Ib. Pent ustemplet merke, nær usynlig hengselsrest. To små flekker høyre 

side. Vanskelig merke. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900

162 16 Ib, 17c. Pent brev stemplet Fredrikshald 26/7 1875.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900
163 16 Ib. Pen vertikal trestripe stemplet Christiania 14/1-1875  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 700

Obj Utrop Obj Utrop

7

123

133

141

144

145 150

151

152

153

160 161

162



Samler-Børsen AS, Butikk: Kirkeveien 44, 0368 Oslo. Postadresse: Pb 1775 Vika, 0122 Oslo. Tlf: 22421111. 
Internett: www.samlerborsen.no - Mail: salg@samlerborsen.no

164 16 Ib. Pent merke med håndannulering "Nords.... 3/3 74" Uvanlig.  . . . . . . . . . . . . 500
165 16 Ib. Pen trykksak sendt lokalt i Christiania stemplet Chra Byp 9/8-74. 

Noen taggenamerkninger pga perifer plassering. Sendt til Dethloff. . . . . . . . . . . . 400
166 16 Ib. Pent fargetypisk merke. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
167 16 Ib. Pent merke stemplet Christiania 5/10 1874.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
168 16 Ib. Pent fullstemplet Tromsø 21/3- 1874. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
169 16 Ib. Prakt Chr Byp 23/9 75.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
170 / 16 IIa. Pen seksblokk med arkmarg nede. Tre merker postfriske.  . . . . . . . . . . . . . . . . . 400

171 16 IIA - Prakt Christiania 16/12-1876. s.v. Vanskelig merke!! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
172 16 IIa. Lettstemplet merke i gulgrønn farge.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
173 16 IIa fullstpl CHRA BYP 8-9-75. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
174 16 IIb. Pent stemplet Tønsberg 17/1- 1877.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
175 16 IIb. Pent stemplet Aalesund 15/10 1876. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
176 16 IIb. Prakt Christiania 24/6-92. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
177 16 IIb. Pent brev med trestripe 1 skilling posthorn. Brukt som 10 øres frankering 

stemplet Kristiania 17/10-98. To arkivbretter. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
178 17a. Pen fireblokk med variant korte LL i skilling på nedre venstre merke. . . . . . . . . . . 200
179 17 AX - Velsentrert Prima postfrisk merke.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
180 17c. Pen postfrisk 12-blokk. (HK=4200,-)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000
181 17 CX - Glassklart Prakt Chr. Byp. 1/1-76. Meget fargefriskt og Perfekt tg./sentr. 500

182 17c. Trykksak til Sverige fra Christiania 5/10 1875. Merket med et rundt hjørne 
skjemmer lite. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500

183 17c. Pent brev til Danmark stemplet Christiania 15/5 1874. En arkivbrett gjennom 
et merke er knapt synlig.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500

184 17c. Matt blå farge. Uvanlig.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
185 17c. Pent merke med rettvendt Christiania 20/8 1874. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
186 17c. Mørk ultramarin med prakt Chra Byp. 9/12-76. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
187 17c. Pent merke med del av Christiania. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
188 17c. Pent merke stemplet Chra Byp 22/7-75.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
189 17c. Pent merke med god farge.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
190 17c. Velsentrert merke med god farge.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
191 17c. Pent merke med blekkryss.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
192 18b. Prima postfriskt merke. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 800

193 18bX. Ustemplet merke med fargeutfylling over R i Norge.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
194 18a. Prakt Christiania 7/11 1872.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
195 18a. Pent merke stemplet Christiania 25/4 1872.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
196 18. Del av firkantet pakkepost Christiania. Noen taggeanmerkninger. Uvanlig 

stempel.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
197 18. Rettvendt stp KLØVEN 1872 (6 pkt) med håndskrevet dato 19/8.  . . . . . . . . . . 150
198 18. Fullstemplet 169 - Langesund. 4 pkt iflg Postal.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
199 18a. Pent stemplet Moss 7/9-1872.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

200 18 x 4. Brev med VERTIKAL 4-stripe 3 sk matt karmin stpl CHR. 31-7-1873 og 
sidestpl CHR BYP. sendt Frankrike. Nedre mrk og øvre brevhjørne skadd. Sjelden 
enhet, viktig for rekonstruksjon. Dette brevet er ikke tidligere registrert.  . . . . . 1 000

201 18. Seks brev med tre skilling posthorn. Bra kvalitet.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
202 18 a. Faktura sendt stemplet Chra Byp. og Christiania 30/1 1872. Svært tidlig bruk 

av tre skillings posthorn. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250

203 18 x2 på 6 skillingsbrev stpl VANG 17/11-1875, Transittstpl Chr. Sendt til 
Sverige. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3 000

204 18. Trippelvektig brev med 3 x 3 sk posthorn lettstp NAMSOS 14/7-1876 og 
sendt Grong. Vertikal rift og skade i mrk. Sjelden.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 750

205 18. Fem stk 3 sk posthorn som viser den kraftige variasjonen i fargenyansen 
under trykningen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250

206 19 i. Pent merke med mørk farge.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400

207 19 Ia. Pent brev til Danmark stemplet Christiania 3/2 1874.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 700

Obj Utrop       Obj Utrop
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208 19 Ia- Pent merke emd god farge.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600
209 19 Ia. Pent normalmerke.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500

210 19 Ib. Pent og velsentrert ustemplet merke.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 000
211 19 Ib. Pent merke med nummerstempel 35 - Brevig. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 700
212 19 Ib. Rettvendt stemplet Follebu 12/7-78.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
213 19 ID - Prakt/Lux Bergen 9/6-1878. Meget fargefriskt. Vanskelig i denne kvalitet!  . . . . . . . . . 750
214 19 Id. Nær luksus Nøtterø 1/7 1874. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
215 19 Id. Pent ustemplet merke, vanskelig.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
216 19 Id. Letthengslet merke på tykt papir. sentrert venstre.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
217 19 Id. Pent stemplet Christiania 3/7 1874. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
218 19 Id. Pent velsentrert merke med god farge.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
219 19 Id. Stemplet Christiania 14/12 1874. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
220 19 Id. Pent normalmerke.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
221 19 II. Prakt Holmestrand 17/3 1875. Meget pent.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
222 19 II. Pent fargefriskt merke.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
223 19 II. Pent normalmerke.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
224 19 II - Prima postfrisk merke. (Hk 400,-)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150

225 20. Pent velsentrert ustemplet merke. Liten tynnhet etter hengsel. . . . . . . . . . . . . 900

226 20. Brev til Nederland stemplet Christiania 30/11 1877. Fra Vinke-arkivet, 
adressatens navn er fjernet som vanlig og rimelig pent restaurert. . . . . . . . . . . . . 900

227 20. Pent stemplet Surendal 25/10 1877. 5 pkt iflg Postal.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
228 20. Pent blekkrysset merke. Uvanlig. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
229 20. Pent stemplet Christiania 25/10-??. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
230 20. Fullstemplet Bergen 20/10 1875. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
231 20. Velsentrert 6 sk omvendt fullstp THRONDH(JEM) 25/11-1876. . . . . . . . . . . . . . . . . 200
232 20. Pent merke med nær lux Mandal 17/7 1877.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
233 20. Pent stemplet Christianssund 1/9-1877. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
234 20. Pent stemplet Christiania 18/9 1877. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

235 21. Brev til Tyskland fra Drammen 28/12 1874.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000
236 21. Pent par 7 skilling. Uvanlig i enheter stemplet  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
237 21. Lux Flekkefjord 12/6 1874.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
238 21. To stk lettstp 7 sk på hvitt eller gult papir.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
239 21 II. Pent ustemplet merke med mørkt lim. Svært letthengslet. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
240 21 I/III. Velsentrert merke med lyst papir. Lettstemplet.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
241 21 I. Pent lettstemplet merke.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
242 21. Pent merke med nummerstepel 35 - Brevig. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
243 21 I - Pent rundstemplet merke. ( Hk. 725,- )  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
244 21 I/III. Pent ustemplet merke. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
245 21 III. Pent ustemplet merke. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
246 21 II. Velsentrert ustemplet merke med mørk gummi.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

Skravert posthornSkravert posthorn
247 23 - Fargefriskt ubrukt merke, sv., trolig regumm. (Hk 800,-). Forsiktig utrop!  . . . . . . . . 150
248 23. Prakt/lux Horten 5/8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
249 23. Prakt/lux Christiana 31/10-80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

250 24 IIIBB - Prakt/Lux Hønefoss 9/9-1881. Vanskelig i denne kvalitet! . . . . . . . . . . . . 300
251 24 IIA - Lux Kvædfjord 2/8-1878. Svært uvanlig og sjeldent pent stempel!  . . . . . 300
252 24. Prakt/lux Hamar 26/2 1879.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
253 24 IIIba. Noe skjevt til høyre.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
254 24 Ia. Lux Gran 25/2 1879. Normalt tagget, noen korte tagger. Pent utseende.  . . . . . 100
255 24 IIa. Prakt Chra Byp 8/8-82. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
256 25 II - Glassklart ubrukt merke med god tg. (HK 1.100,-) Trolig regum. dog vakkert!  . . . . . . 350
257 25 II. Prakt Gloppen 2/3 1882. Nær lux.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
258 25. Pent brevomslag sendt fra Horten 12/7 1880. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
259 25 Iy. Prakt Hovedjernb. Postexp. 9/6 1879. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
260 25 I. Luksus Sydbanen 30/3-81.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
261 25 II/I. Begge luksusstp TØNSBERG med hhv antikva og stenskrift bokstaver.  . . . . . 100
262 26. Prakt/lux Trondhjem 24/4 1878. Uvanlig pent. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
263 26. Prakt Ringsager 10/1- 1882. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
264 26 - Rettvendt stempel nær Prakt Chr. Byp. 5/3-83.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
265 27 - Glassklart Super Lux Florø 15/9-1880. Perfekt tg./sentr. MEGET VAKKERT! . . . . . . . . . . . .750
266 27. Luksus Langesund 20/11-1878.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
267 27. Prakt Hmfrs. Hmbrg B 12/7-1880 på brevstykke  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
268 27. Prakt Kragerø 10/12-1881  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
269 27. Pent fullstemplet Grong 25/1 1880. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
270 28 - 25 øre skravert prakt stpl ULFSTEN 2-8-1878 - 6 pkt. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
271 28. Pent merke med frisk farge stemplet Ytterøen 28/8-1884. 6 pkt flg Postal.  . . . . . . 450
272 28. Velsentrert og bra tagget merke prakt Odde 6/5 1881.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
273 28. Fargefrisk og velsentrert 25 øre. Lettstp HOLMESTRAND.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
274 28. Pent merke med nær prakt Bergen 23/4-1880.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
275 29a. Prakt Christiania 5/4-93.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 700
276 29a. Pent merke i typisk sjøgrønn nyanse. To mindre brune flekker trekker noe ned. 300
277 29b. Prakt Svelvig 11/5 1888. 9 pkt iflg Postal. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
278 29 b. Lux Lysaker 6/7 1891.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

279 29 b. Luksusstp ØSLEBØ 5 XII 90 (7 pkt) på 35 øre. Dette er seneste 
registrerte dato. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

280 30. Prakt/lux Nordre Odalen 2/8 1887.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
281 30. Prakt/lux Løiten 7/5-1883.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
282 30. Fargefriskt merke. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
283 31 - Postfrisk merke og Prakt for utgaven! Vakkert! (Hk 1.900,-)  . . . . . . . . . . . . . 1 000
284 31. Pent postfriskt merke. (HK 1800,-) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900

Kronemerker OscarKronemerker Oscar
285 32 - Prima postfriskt merke s.v. (Hk 1.400,-) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600
286 32 - Prima postfrisk merke s.h. (Hk 1.400,-). Tg. var.!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600
287 32 - Postfrisk merke, ubet. liten brun flekk oppe! (Hk 1.400,-)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
288 32. Lot 10 stk 1.00 kr Oscar, inkl et par. Typer? Bra kvalitet.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
289 32. Luksus Skien 4/4-89. Stempelet har laget et lite hull i merket med "I". 

Pent utseende.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
290 32. Pent stemplet trekanstempel Kristiania pakkepost - fragt betalt 10/6-97.  . . . . . . . . 100
291 33 - 1,5 kr Oscar PRIMA postfrisk Hk 2300,- # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000
292 33 - Prima Postfrisk merke! (Hk 2.300,-)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000
293 33 - Fargefriskt pent ubrukt merke s. v. (Hk 400,-) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
294 34 - Postfrisk merke. En par butte tg. nede, dog pent. (Hk 1.750,-).  . . . . . . . . . . . . 400
295 34. Luksus Christiania 17/-90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
296 33/34 - To pene fargefriske ubrukte merker (Hk 700,-)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
297 32-34. Krone Oscar. Serie med et pent pk-stp.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175

Skravert posthorn IISkravert posthorn II
298 35. Velsentrert merke stemplet Christiania 31/7-80.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

299 36 - Glassklart Lux Urskaug 20/11-1882. Meget vakkert merke!  . . . . . . . . . . . . . . . 500
300 36. Rettvendt Jøøen 12/?. 7 pkt iflg Postal. Sjeldent.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
301 36, 37 I/II, 38. Kpl sett 10 øre 1882. Bra kvalitet.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300

Posthorn 21mmPosthorn 21mm
302 37. Rettvendt klart fullstp CHRISTIANIA 30 VI 82.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

Obj Utrop Obj Utrop
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303 37 II. Fullstemplet på brevstykke Hjelmeland 18/5-1882. 6 pkt flg Postal.  . . . . . . . . . . . 200
304 37 I. Vakkert brev sendt til Toten stemplet 22/6 82.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
305 38. Prakt/lux Bodø 21/11-83. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
306 38. Prakt Gjethus 11/7 1883. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
307 38. Luksusstp ROLLAG 7/10-1885. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
308 38. Prakt Sogndal i Sogn 245/1-1883. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
309 38 xY - 10 øre st. vm stpl del av Bergen, sentr v. sign Tysland. 

Attest. G. Flatheim. Hk 6200,-++. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 500
310 38 yX - 10 øre på bentse papor Prakt/Lux stpl HOVED JERNB. POSTEXP 

4.1.1884. Hk 3800,-++. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 000

311 39 X - Prakt/Lux Faleide 8/8-1888. Uvanlig stempel! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
312 39. Lot 6 pene 20 øre brun med et rundstp. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
313 39 X. Prakt Ringsager 22/12-1882.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
314 40 IAX - Prakt / Lux lyngdal 20/8-1884.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
315 40 I aX. Pen 20 øre blek ultramarin rettvendt stp del av SVELVIG. Vm.II, st.3.  . . . . . . 100
316 40 I b. Velsentrert 20 øre matt blå praktstp FLORØ 9/5-1885. Sjeldent pen. 

Uttalelse Flatheim. LIEB.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 500
317 40 Ib - 20 øre posthorn stpl BERGEN 1885. Attest G. Flatheim. #  . . . . . . . . . . . . . . . 1 250
318 40 Ib. Pent merke med attest Flatheim. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 200
319 40 IIA - VM II ST. 1. Lux Nordre Land 27/3-1885. Vakkert!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300

320 40 IIbx. Lux Christiania 3/10 83.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
321 40 II bX. Velsentrert og lettstp 20 øre prøyssisk blå.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
322 40 IIbyX - 20 øre med Bentse papir og liggende VM. Lettspl Christiania. Liten 

tynnhet iflg uttalese Enger. Pent merke. Hk 1300,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
323 41. Lot 20 rundstp 3 øre fra et gammelt utvalgshefte. Bra kvalitet.  . . . . . . . . . . . . . . . . . 450
324 41. Praktstp SANDEFJORD 17/4-1885 på 3 øre.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
325 41 - 3 øre nær prakt stpl CHRA BYP 25-10-86. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

326 42 Iby. Luksus Christiania 27/12-84. Stående vannmerke stilling 8.  . . . . . . . . . . 3 000
327 42. Merke med Perfin NO DI.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

328 42 IaX 5 øre prakt stpl CHRA BYP 3-7-86. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
329 42 II. Velsentrert par stp URSKOUG 30/7-1885. Klart vm. III, stilling 2. Denne 

stillingen er svært sjelden.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
330 43. Pent ustemplet merke med noe lim.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
331 43. Prakt Nøtterø 30/7 1888. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
332 43. Prakt Sandefjord 8/7 1884.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
333 44. Pent merke med rettvendt Vestbanernes Postexp. 30/8-??.  . . . . . . . . . . . . . 1 200
334 44 - Prakt Christiania 2/8-84 på meget fargefriskt merke! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000

335 44 - 12 øres mattgrønn rettstpl CHRISTIANIA 19-IV-85 - god tagging. Hk 2800,- 900

336 44 - 12 øre mattgrønn nær fullstpl CHRISTIANIA 12-III-84. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 800
337 44 - 12 øre mattgrønn pent rundstemplet. Hk 2800 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 700
338 47 - Glassklart Prakt/Lux Hamar 10/3-1885. Vakkert merke! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
339 47. Lot 21 merker med et stempel og kvalitetsanmerkninger. Bra studielot.  . . . . . . . . . 400

Posthorn 21mmPosthorn 21mm
340 49 II. Pen trestripe stemplet Drammen 28/10-94.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
341 49 I/II - To postfriske merker. (Hk 455,-) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175
342 50. Par fullstemplet Elvegaard 23/1-00.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

343 50 - Prakt / Lux Hammerfest 19/7-95. Velsentrert pent merke! . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
344 50. Pen fireblokk 2 øre brun. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
345 51 II c, t.3. Fargefrisk 3 øre sentrert hjørne 4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
346 51 IIC - T. 4. Prakt Kristiania 8/3-89. Pent merke!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
347 51 III. Prakt Sogndal i Sogn 30/10 1889. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
348 51 IIIa, b. Fire stk fullstp 3 øre i nyanser.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
349 51 III a, t.1-4 og 51 III b, t.1-2. Dette er kpl typesett i begge nyanser 3 øre. Alle 

6 pent rundstp. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
350 51 IIIc - Omv. Fullstemplet Chr-Bergen 21/10-81.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
351 51 IV Aa, Ab. Letthenglet 3 øre på begge typer papir. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600
353 51 IV. Velsentrert merke.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
354 51 IVA - Prskt/Lux Christiania 29/4-93. Velsentrert pent merke! . . . . . . . . . . . . . . . . 200

355 51 IV Aa. Uvanlig velsentrert 3 øre praktstp KRISTIANIA 2 I 92.  . . . . . . . . . . . . . . . 100
356 52 II. Pent merke med klar blå farge. Selges As-Is.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
357 52 IIa. Prakt Christiania 3/5-89. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
358 52 IIIB - 3 merker, T.5, T.6, T.8. God kvalitet! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
359 53 I - Type 2. Lux Nesthun 2874-87. Dyp rød farge!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
360 53 I. Konvolutt sendt fra Fron 28/7 1886. Transittstemplet Christiania 29/7 86 

på baksiden. 4 pkt flg Postal. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
361 53 I, t.1-4. Komplett typesett med et rettvendt fullstp.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
362 53 I, t.3. Luksus fullstp TØNSBERG 21 IX 87 på 10 øre med del av mrk til venstre.  . 100
363 53 II. Pent brev til Danmark stemplet Christiania 24/6-86.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
364 53 II. Pent brev fra Stavanger 15/5 1887 sendt til Kvalvaag.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

365 53 IIA - Lux Bur. Reexp. Chr. 29/6-97. Velsentrert meget vakkert merke!  . . . . . . . 250
366 53 IIB - 4 forskjellige varianter etter NK. Vennligst inspiser!! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
367 53 II bX, t.3b. Sidevendt komplett hullstp LILLEHAMMER 18VIII86 på 10 øre 

sentrert høyre. Vm.II, st.4. Attest Flatheim. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 000
368 53 II bY. Velsentrert ustemplet merke, uten lim. Pen lukefyller.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
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369 53 II c, t.1. Ujevnt fullstp BERGEN 19XII87 på 10 øre lillarød med vm.IV, st.2. 
Attest Flatheim.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000

370 53 III. Praktstp PORSGRUND 28 XII 88 på 10 øre.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
371 53 III. Lot 4 merker rettvendt fullstp AUMA 1888. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
372 53 III. Prakt Feltpostkontor No I 6/5-89.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
373 53 III. Par 10 øre på brev til Frankrike stemplet Christiania 11/6-91. Transistemplet 

Paris.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
374 53 IIIC - Lux Moss 18/2-90. Flott merke!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
375 53 IV - T.2. Super Lux Vardø 29/4-91. Sjeldent vakkert merke! . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
376 53 IV. Pent merke fra pos V52 med tydelig platefeil i nedre venstre hjørne.  . . . . . . . . . 100
377 53 IV a, variant 4 - sprukket plate. Lettstp merke med klar variant. . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
378 53 IV a. Utstillingsmontert opplating med 140 korrekte posisjoner. Også 2 

secundære. Alle i god kvalitet og med et rundstp. Hk(13.500++). . . . . . . . . . . . . . . . . 2 750
379 53 IV c, t.1. Rettvendt fullstp SKJOLDEN 15/8-1891 (6 pkt). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
380 53 IV c, t.1. Rettvendt stp KJÆKAN -7 VI 91 på 10 øre matt karmin.  . . . . . . . . . . . . . . 100
381 53 IV c, t.1. Rettvendt stp RØDBERG 30 IX 91 (6 pkt).  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

382 53 Ivc t.2  - 10 øre LUX stpl SALHUS 5-X-91. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
383 53 I. Luksus Os 3/7 1887. 6 pkt iflg Postal. Alle taggene oppe er klippet bort.  . . . . . . . 100
384 53 V. Fullstemplet Rennesø 6/?-??. Noe uklart, men fullt lesbart. 6 pkt flg Postal. . . . . 100
385 53 III. Luksus Sandøkedal 20/12-89. 4 pkt flg Postal  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
386 53 VI. Lux Lyngen 27/4 1892. 6 pkt iflg Postal. En kort tagg oppe. . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
387 53 VI. Praktstp USKEDAL 10/2-1893 (5 pkt). Tynn flekk høyre side. . . . . . . . . . . . . . . . 100
388 53 VI. Prakt Fede 7/1-1893. 5 pkt iflg Posal. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
389 53 Vii. Pen liten konvolutt sendt fra Mosjøen 22/1 94. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
390 53 I-VIII. Komplett serie 10 øre med et fullstp. 9 mrk inkludert VII, t.2.  . . . . . . . . . . . . . . 250
391 53 III c. Prakt Vik i Sogn 1/2 1890. Liten bue på høyre side.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
392 54 I - Nær Fullstemplet Halifax over Borøen. Svært uvanlig! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
393 54 I. Fargefyllt <lille 20>. Ligner V1 i NK, men mangler fargen under rammen. . . . . . . 200
394 54 I - Prakt Ladevig 10/1-1889. Velsentrert flott merke!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
395 54 I - Prakt Leganger5/8- 1889. Pent merke!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
396 54 I - Prakt Karlsø 22/7-1887. Uvanlig stempel!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
397 54 I - Håndskrevet SS. svært uvanlig!!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
398 54 I - Prakt Skarnæs, Uvanlig stempel! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
399 54 I. Prakt Sand i Ryf. 16/4 1888. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
400 54 I - Enrings stempel Sunder.... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
401 54 IA - T.4. Super Lux Ytredal på brevstykke 14/10-88. Kan ikke bli bedre!  . . . . . 300
402 54 II. Prakt/lux Hæskestad 2/6-91. 5 pkt iflg Postal. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
403 54 II. Pent brev med innhold til Østerrike stemplet Christiania 16/1-90.  . . . . . . . . . . . . . 200

404 54 II. Pent brev med innhold til Frankrike stemplet Bureau de reevp de 
Christiania 27/6-91.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

405 54 II - Prakt Christiania 26/4-90. Flott merke!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
406 53 II, 54 I. Begge nær luksusstp GJETHUS.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150

407 54 IIA - T.4. Lux Øijord 28/10-89. Svært uvanlig! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
408 54 II a, t.4. Praktstp BREVIG 2 XII 88. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
409 54 IIa. Luksus Ask 15/1-1889.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
410 54 II e. Komplett sett vm-stilling 5-8 på 20 øre. Alle med et lett rundstp, 2 

med tg-feil.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
411 54 III, t.3. Brev til England med 20 øre dobbeltstp BERGEN 26 IV 92. 

Mottaksstp SUNDERLAND AP29. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 800
412 54 IV - Prakt / Lux Farsund 20/4-84. Pent merke! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
413 54 IV. Praktstp STENKJÆR 21 IX 92 på 20 øre.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
414 54 IV. Ustemplet merke. Horisontal brett.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
415 54 V - T.1. Prakt Ødegaardes Værk 22/7-1893. Fargefriskt og velsentrert!  . . . . . . 200
416 54 V - LUX stpl MELDAL 27-8-1883 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
417 49-55. Plansje med 18 stk forskjellige 20 mm. Alle verdier og mange nyanser. . . . . . . 200

PosthornPosthorn
418 57 - Meget pent ubrukt merke, trolig regum. dog meget vakkert! . . . . . . . . . . . . . . 200
419 57. 10 øre posthorn - - annulleret med engelsk stempel # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
420 57. Rettvendt stp ULVEN 13 IV 96 (6 pkt) på 10 øre grovtg. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
421 57. Lux Nærbø 31/12 1894. Nyttårsaften! 4 pkt iflg Postal.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
422 57. Lux Chra-Bergen 16/6-94.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
423 58 A. Plansje med 10 merker og 2 par med tg-feil.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300

Posthorn grovtaggetPosthorn grovtagget
424 59 - 1 øre grovtagget i 3-stripe. Pent stpl HARSTAD-VIII-97  # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
425 60. Lux Fredriksstad 5/11-95. Uvanlig pent for utgaven. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
426 60. Lux Christiania 30/6-95. Vanskelig med pent stempel. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

427 62 - Prima postfrisk merke. Fargefriskt! (Hk 2.800,-)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 200

428 62 - Super Lux Christiania 13/11-95Perfekt tg. for utgaven!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
429 66 - Lux Christiania 17/1-96. Meget vakkert merke!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
430 68. Par 10 øre på brev til USA stemplet Kristiansand 14/12-96.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
431 68 - Prakt/ Lux 4 rings nr. stempel 3. Uvanlig!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
432 68. Prakt/lux Holden 6/1-97.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
433 68. Lux Stavanger 2/2-97.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
434 68. Prakt/lux Nes i Romerike 9/10-97. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
435 68. Lux Byglandsfjord 6/1-97.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
436 69 - Prima postfriske merke. Meget god tg. for utgaven! (Hk. 4.500,-)  . . . . . . . . 2 000
437 70 - Prima postfrisk merke, fargefriskt  med perfekt tg. (Hk 700,-)  . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
438 70 - Fargefriskt pent ubrukt merke s. h. God tg. for utgaven! (Hk. 800,-) . . . . . . . . . . . . 300
439 70. Pent trekantstempel Kristiania pakkepost - fragt betalt 27/4-99. Noe 

ujevnt tagget som vanlig.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

Posthorn fintaggetPosthorn fintagget
440 73 X. Pen åtteblokk stemplet Daviken 23/6-02. 4 pkt flg Postal.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
441 74 - Glassklart Prakt / Lux Christiania 26/4-00. Meget vakkert! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
442 75 X. Pent merke med variant "Hairline".  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
443 Norge lot 30 stk 30 øre gul på brevstykker  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
444 76 x - Prima fargefriskt merke! Med god tagging!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
445 77. Prakt/lux Feltpostkontor No 1. 1/7-03. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
446 77. Pent brev til Sverige stemplet Tryssil 18/1-03.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
447 77. Postkort til USA med motiv fra Nordkapp stemplet Tromsø 19/7-08. . . . . . . . . . . . . 100
448 77. Var.: <lavt merke> et normalmerke følger med som sammenligning.  . . . . . . . . . . . 100
449 77 II. Brev til USA stemplet Hundtorp 9/2-05.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
450 77 II - Prakt 4-rings nummerstempel 419. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
451 77 IIX - Prima Postfrisk merke. (Hk. 750,-)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
452 77 IIX. Pent merke med variant Ekstratypen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
453 419. Sidevendt fullstp på Nk 77 IIx. Ikke registrert siffer-type på dette nummer 

ifølge Aune. 4-tallet tilsvarer siffertype i bl.a 484 og 498. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

Obj Utrop Obj Utrop

11

370 374 375

382 395 396 401

404

På internett finner du bilder av alle
objekter.

www.samlerborsen.no

407 413 415 418

427

428 429 436

Vi tar kun 20% provisjon.



Samler-Børsen AS, Butikk: Kirkeveien 44, 0368 Oslo. Postadresse: Pb 1775 Vika, 0122 Oslo. Tlf: 22421111. 
Internett: www.samlerborsen.no - Mail: salg@samlerborsen.no

454 77 IIX. Pent lite brev til Sverige stemplet Tryssil 15/10-03. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
455 76, 77. Bra lot 74 par 5 øre og 15 par og 4 x 3-striper 10 øre. Fra gammel samling.  . 200
456 78 - Prima Postfrisk merke s. v. (Hk. 3.400,-)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 200
457 78 - 15 øre psthorn Prima posthorn sentr noe h.n. Hk 3400,- #  . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000
458 78 - Pent ubrukt merke med meget god tg./sentr. (Hk. 375,-)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
459 79 - Prima postfrisk merke. Meget fargefriskt! (Hk 1.300,-)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600
460 79 Y. Ustemplet merke med stående vannmerke.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
461 79. Pent lite brev sendt til USA fra Hundtorp 3/3-04.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
462 79. Brev til Berlin med 20 øre stp KRISTIANIA 15 V 05. Logo fra 

CENTRALBANKEN.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
463 80 - Pent ubrukt merke med god tg. / sentrering (Hk. 450,-)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

KroneprovisorierKroneprovisorier
464 85 I - Prima Postfrisk merke med god tg. s. v. (Hk. 2.200,-) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 800
465 85 I - Fargefriskt Ppnt merke med del av Rettvendt Stavanger 19/6-06.  . . . . . . . . . . . . 250
466 85 II - Ubrukt merke med god tg. (Hk. 700,-)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250

467 86 I - Vakkert ubrukt merke. Prakt/Lux  for utgaven!! (Hk 950,-)  . . . . . . . . . . . . . . . 450
468 86 II. Normalmerke av plate II.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
469 86 I - 1,5 kr. provisorie PRIMA postfrisk mef flott hjørne marginal. (2600)  #  . . . . . . . 1 500
470 86 II - Del av Bur. De. Norvege 08. (HK 1.000,-)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
471 87 I. Pent merke med pent nær fullstempel. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
472 87 I - 2 kroner provisorie - PRIMA postfrisk sentr. h. (Hk 3100)  # . . . . . . . . . . . . . . . . 1 200
473 87 I, 2 kroner provisorie, prima ustemplet, noe sentr h.n. Hk 875,- . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
474 85-87 serie Provisorier lettstemplet. Hk billigste utgave. 2200,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500

ProvisorieProvisorie
475 88. Lot 10 pene 30 øre Provisorie i nyanser og bra kvalitet.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 275
476 88 y, var.1 - oppgravert under sjallstykket. Rettvendt fullstp TØNSET 17XII06.  . . . . . . 100
477 88 x, variant 1 - oppgravert under sjallstykket på gult papir og 88 y, variant 3 - 

skadd ramme og oppgravert under sjallstykket på hvitt papir.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150

Kronemerker Haakon 1907Kronemerker Haakon 1907
478 89 - Velsentrert prima postfrisk merke. Prakt for utgaven! (Hk. 2.000,-)  . . . . . . . . 900
479 89 - Prima postfrisk merke (Hk. 2.000,-)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 800
480 89. Pent merke med førstegangshengsel.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
481 89. Rettvendt fullstempemplet Trondheim 8/10-08. Nær luksus. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
482 90 - Meget velsentrert vakkert postfrisk merke! (Hk. 2.500,-)  . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000
483 90. Pent og velsentrert merke med førstegangshengsel.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300

484 91 - Velsentrert vakkert ubrukt merke. Meget fargefriskt! Prakt! (Hk. 950,-) . . . . . 450

ProvisorieProvisorie
485 92 a. Lot 5 pene 15 øre Provisorie. God farge og et rundstp.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175

Kronemerker Haakon 1909Kronemerker Haakon 1909
486 93 - Pent ubrukt merke. Dyp grønn farge! (Hk. 1.300,-)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
487 94 - Prima postfrisk merke. Prakt/Lux for utgaven! (Hk. 2.800,-)  . . . . . . . . . . . . . 1 200
488 94. Pent merke med god farge.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 800
489 95 - Pent ubrukt merke i dyp rød farge. (Hk. 950,-) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400

Utgavene fra 1909Utgavene fra 1909
490 96. Klipp stemplet Feltpostkontor No 12 10/7-12. ) pkt iflg Postal, meget sjeldent!  . . . 100
491 96. Nær luksus Bergen-Newcastle Postexpd D. (4 pkt iflg Postal)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
492 97. Femstripe på trykksak til USA stemplet Trondhjem 31/12-21. Uvanlig. . . . . . . . . . . 150
493 98. Fullstemplet Nevlunghavn. 5 pkt iflg. Postal.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

494 Hk 99 i på på vakkert brev stpl 4-rings nr. stpl 50 - D/S Ringerike. . . . . . . . . . . . . . 200
495 99. Trykksaker sendt til Finland stemplet Kristiania 3/2-19. Pent segl bak fra 

Utenriksdepartementet.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
496 99. Postkort med Kristusmotiv stemplet Kristiania 1/4-18.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
497 99 annulert med 4-rings nr. 50 - D/S Romerike  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
498 100. Sensurbrev til USA med par 10 øre stemplet Kristiania 2/12-18.  . . . . . . . . . . . . . . 150
499 100. Sensurbrev til USA stemplet Krisitiania 20/9-17.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
500 100. Prakt Ingdalen i Fosen 9/4-109. 6 pkt flg Postal. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
501 100. Brev til USA stemplet Hundorp 7/2-19 med britisk WW1 sensur. . . . . . . . . . . . . . . 100
502 102 b. Luksus Tønsberg 20/6-14.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
503 102a. Lux Feltpostkontor No 10. 23/2-12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
504 100, 103. Rekommandert dobbeltvektig sensurbrev til USA fra Ibestad 10/1-18.  . . . . 150
505 103. Rekommandert bev til USA med sensurstriper. Stemplet Kristiania 7/8-17. . . . . . 150
506 103. Pent brev til USA med britisk sensur stemplet Kristiania 17/12-17.  . . . . . . . . . . . . 150
507 103. Luksus Feltpostkontor No 10. 12/2-12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
508 103. Pent WW1 sensurert brev til USA fra Kristiania 3/6-19. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
509 104. Prakt/lux Viksfjord 11/6-19. 4 pkt flg Postal.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
510 104. Prakt Fredrikstad 19/6 - 19.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
511 105 - Prima postfrisk merke. (Hk 700,-) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
512 105 - Glassklart Super Lux Kristiania13/10-14. Vanskelig i denne kvalitet!  . . . . . . . . . . 150
513 105. Prakt Florø 9/3-11.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
514 100, 105. Pent rekommandert brev til Sverige fra Haugesund 5/7-20.  . . . . . . . . . . . . . 100
515 107. Brev til Tuyskalnd stemplet Kambo 1/4-21 til Tyskland.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
516 108 - 50 øre posthorn prima postfriskt, velsentrert meke. Hk 1100,-+ # . . . . . . . . . . . . . 500
517 108. Dekorativt rekommandert brev til Sverige med singel 50 øre. Stemplet 

Oslo 17/12-25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
518 109 I - 60 øre posthorn PRIMA postfrisk. Vanskelig merke. (Hk 4200) #  . . . . . . . . . . 2 500
519 109 I - Ubrukt merke, nær postfrisk, liten tørr flekk.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
520 110 I. Lot 4 stk 1 krone Haakon lett rundstp 1911. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
521 110 I. Diagonalt fullstp HAMMERFEST 22VII 14 på Haakon Kr.1.00 på gulig papir. . . 125
522 114-116 - Komplett serie med Praktstempler bl.a. Bergen-Stavanger Nattruten.  . . . . . 150
523 119. Trykksak sendt til USA stemplet Bergen 11/5-38.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
524 118, 119. Trykksabanderole sendt til Canada stemplet Vettakollen 12/6-35.  . . . . . . . . 100
525 119. Trykksaker sendt til Østerrike stemplet Nidaros V. 29/9-30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
526 119. Tryksa sendt til USA fra Oslo 24/5-37. Uvanlig! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
527 120. Brevkor fra Bergen 30/8-22 sendt til Stryn. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
528 120. Lux Helgøy på Hedmark 26/11-??. 6 pkt iflg Postal. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
529 121. Brev til USA stemplet Fredrikstad 15/11-27. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
530 122. Pent brev stemplet Sandnes 31/10-22.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
531 124 - Prima postfrisk merke.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
532 125 - Prima postfrisk merke. Prakt/Lux for utgaven! (Hk 1.000,-)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
533 125 - Prima postfrisk merke. Prakt for utgaven. (Hk. 1.000,-)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
534 125. Brev til Tyskland stemplet Oslo 16/3-26. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
535 126 - Lux Oslo 18/3-25. Vanskelig i denne kvalitet! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
536 122, 127. Rekommandert brev til Sveits stemplet Fredrikshald 3/11-23. . . . . . . . . . . . . 100
537 128. Postkort til England stemplet Grotli 3/6-24. Satt i porto med to merker 1 1/2 p. 

stemplet 30  og 1 1/2D.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
538 128. Postkort sendt fra OSLO 15/8-26 til USA. Kortet med motiv fra 7. juni plass.  . . . 100
539 126-129 - Prima postfrisk serie. (Hk. 1.480,-) Gunstig utrop!!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
540 130 var 1. Pent merke med variant <uten haleror>.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

541 130 - 2 øre polmerke LUX stpl OSLO 13-VI-25. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
542 138. Par 15 øre på brev til USA stemplet Tromsø 13/8-28.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
543 139. Brev til Sverige med 20 ø Svalbard stemplet Oslo 20/11-25.  . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
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544 137-40. Overkomplett serie Svalbard på rekommandert brev til USA stemplet 
Trondhjem 16/9-25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

545 137-40 Svalbard prima postfrisk 4-blokk serie. Hk 4200,- #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 200
546 137-40 Svalbard, 289-92 Kronemerker V og 229-232 Kronemerker Løve. 

Hk 3210,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
547 141, 145. Pent brev til Tyskland stemplet Oslo 29/11-32. Avsender er 

<Festningsartilleriets Minedirektør>. Morsomt brev. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
548 142. Luksus Bergen 12/2-30. Uvanlig pent for utgaven. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
549 143 - 15 øre i postfrisk 5-blokk med hj. Marginal November - 1936. # . . . . . . . . . . . . . . 100
550 144 - 20 øre Løve II i prima meget velsentrert prima postfrisk 4-blokk. Med 

marginal Juli - 1926. Hk 4000,-++ . # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 000
551 144 - 20 øre prima postfrisk. Hk 975,- #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350
552 145 D. Pent brev med 20 øre Løve tagget to sider fra FH 13 stemplet Dale i 

Bruvik 23/5-38. Ikke registrert som TL stempel i Postal.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
553 145. Postkort til Sveits stemplet Nordkap 14/7-29. Motiv fra Nærødal.  . . . . . . . . . . . . . 100
554 145 - 20 øre i postfrisk 4-blokk med hj. Marginal Juli - 1927. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

555 146 - 25 øre Løve II i prima postfrisk 4-blokk. Med Hj marginal Oktober - 1926.  
Hk 1880,-++ #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 700

556 146 - Prima postfrisk merke! (Hk 460,-) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
557 148. Pen konvolutt. til Sveits fra Lofthus 4/8-38.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
558 118, 141, 148. Luftpostbrev til Tsjekkoslovakia stemplet Oslo 11/11-37. 

Ankomststemplet Praha.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
559 148. Lux Oslo 1/8-35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
560 148 - 30 øre Løve i 4-blokk med hj marginal September - 1927. #  . . . . . . . . . . . . . . . . 100
561561 149 - 35 øre Løve II i prima postfrisk 4-blokk. Med marginal Mai - 1927 149 - 35 øre Løve II i prima postfrisk 4-blokk. Med marginal Mai - 1927 

Hk 12.000,-++. #Hk 12.000,-++. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5 0005 000
562 149. Praktfullt Austbø i Helgeland 17/8-34.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
563 151. Praktstp HELLANDSBYGD 8 IX 27 (5 pkt) på 40 øre lysblå. . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
564 152 - 40 øre Løve II - prima postfrisk 4-blokk med hj. marginal April - 1927. # . . . . . . . 150
565 154 - 60 øre i postfrisk 5-blokk med hj. Marginal Oktober - 1935. # . . . . . . . . . . . . . . . . 150
566 154. Pent rekommandert brev til Sveits stemplet Oslo 29/5-36.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
567 155 I. Pent luftpostbrev til USA fra Oslo 26/9-35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
568 155 I. Prakt ministempel Oslo 12/10-32.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
569 155 I - Lux Ministempel Oslo 15/1-30. Vakkert merke!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
570 157. Prakt/lux Oslo. Vanskelig med pene stempler.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
571 156-158 - Prima postfrisk serie (Hk. 300,-)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
572 162. Omvendt luksus ministempel Oslo. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
573 162. Brev til Frankrike stemplet Borre (hullstempel) 2/10-28. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
574 151, 162. Bancobrev til Sverige stemplet Linna 5/3-29. 5 pkt iflg Postal. . . . . . . . . . . . . 100
575 97, 141, 142, 164. Brev til Australia stemplet Oslo 10/9-36. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
576 96, 97, 164. Liten konvolutt sendt til Sverige stemplet Oslo 21/21-29.  . . . . . . . . . . . . . . 100
577 163a - 171 Portoprovisorier i prima postfriske 4-blokker. Noen 6 blokker. 

Hk  4000++. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 500
578 141, 174. Brev til USA stemplet Oslo 6/5-29. Stemplet firkanstempel  . . . . . . . . . . . . . . 100
579 178. Postkort til Frankrike stemplet Oslo 1/8-30.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
580 179. Prakt minstempel Oslo 28/8-29. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
581 180. Brev til Sveits stemplet Oslo St.Hanshaugen 12/6-30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
582 182. Prakt/lux Nordkapp 27/7-33. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
583 182. Postkort til USA stemplet Nordkapp 8/7-32. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
584 182. Pent stemplet Nordkapp 27/7-35.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
585 96, 98, 182, 184. Brev til Australia stemplet Vinderen i Aker 3/8-32. Konvolutten 

med noen kvalitetsanmerkninger, men fortsatt et bra brev.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
586 183. Lux Nordkapp 5/8-35.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
587 181-83. Prima postfrisk serie Nordkapp I. (HK 1875,-)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600
588 181-83 Pen rundst. serie inkl. en par fullst. På brevst (Hk 1205,-)  . . . . . . . . . . . . . . . . . 300

589 181-83 Nordkapp I på brev LUXSUS stpl NORDKAP 20-8-1930 - LUX stpl 
på hvert merke.. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500

590 184. Luksus. Lillesand 27/1036.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
591 184. Radium rettvendt ujevnt fullstp ØKSNINGEN 27 XI 33.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

592 184. Pent postkort til Berlin sendt av frimerkehandler Anton Holmboe.  . . . . . . . . . . . . . 100
593 184. Prakt Egersund 13/7-31. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
594 184 - Radium, prima postfrisk. Hk 400,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
595 185-88 Bjørnson i prima postfrisk 4-blokk serie. Hk 1860,- # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
596 191. Luksus Moelv 12/12-34.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
597 191. Luksus Skien 12/12-34. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
598 194. Brevkort til Sverige fra Oslo.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
599 193-96 og 233-36, Nansen I og II prima postfriske. Hk 505,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
600 200, 202. Brevkort fra Oslo 5/1-39 sendt til Stryn.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
601 202. Brev til Scotland fra Oslo 16/11-39 med engelsk sensur.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
602 205. Brev til USA satt i porto med 4 cents. En mengde stempler på forsiden.  . . . . . . . 100
603 205. Pent brev stemplet Smedvik 13/5-39. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
604 197-211 Posthorn og Løve komplett serie 18 prima postfriske 4-blokker. 

Hk 6092,- # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 750
605 212. Luftpostbrev sendt til Tyskland stemplet Oslo 14/3-1941. Tysk sensur. . . . . . . . . . 100
606 209, 212. Luftpostbrev til USA stemplet Oslo 29/2-40. Tysk sensur. . . . . . . . . . . . . . . . . 100
607 212. Brev til Tyskland sendt som luftpost stemplet Bergen 12/12-40. Tysk sensur. . . . 100
608 213-216 - Komplett serie stemplet i rett tid, inkl. Fullstempler. (Hk 578,- ++) . . . . . . . . . 200
609 213-16 - Kronemerker Haakon i prima postfriske 4-blokker. Hk 664,- #  . . . . . . . . . . . . 150
610 217. Trykksak sendt til Sverige stemplet Oslo Utstillinge "Vi Kan" 12/5-38.  . . . . . . . . . 100
611 218 - Lux Sauda 11/11-38. Supert merke!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
612 218 Postkort sendt til Sveits stemplet Balestrand 12/7-38. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
613 218. Postkort til Sveits stemplet Eidfjord i Hardanger 16/7-38. Motiv fra 

Maabødalen. 5 pkt flg Postal.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
614 220, 246. Luftpostbrev til Østerrike stemplet Geilo 7/9-43. Sensurstekpel Ab.  . . . . . . . 100
615 220 - 2 stk 15 øre turistmerker Stpl NORDBANEN 13-9-39 på reklamekonvolutt 

fra Victoria Hotel Lillehammer. Sendt til Holland . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
616 221 x. Lux Lauvsnes 12/4-39. Sjeldent.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
617 221, 222. Brev fra USAs generalkonsul til USA. Brevet er ikke stemplet i Norge, 

men stemplet Washington DC 7/9-1940. Uvanlig sak.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
618 222. Brev til Tyskland stempel Oslo 22/1-40.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
619 217-22y Turistmerker I, II og III i prima postfriske 4-blokk serier. Hk 2984,- #  . . . . . . . . 750
620 223-224 - Norkapp II i postfrisk 4-blokk med hj. marginal. Hk 760,-++ #  . . . . . . . . . . . . 250
621 221, 222, 225. Fargerikt brev til Tyskland fra Trondheim 19/3-40.  . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
622 226 - Prakt Haugesund 15/3-39. Flott merke!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

623 227. Luksus Oslo 15/2-40.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
624 227 - 20 øre Maud - Prakt/Lux stpl MELBU 16-12-39  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
625 228 - Prakt Oslo 1/9-40. Vanskelig merke i denne kvalitet!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
626 225-228 Serie Maud stpl RETT TID - delevis fullstemplet alle med dato.  . . . . . . . . . . . 100
627 229, 240, 251. Pent luftpostbrev til USA med porto 255 øre! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
628 229, 240. Luftpostbrev til USA fra Oslo 29/12-45.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
629 229, 246. Luftpostbrev til USA med port 140 øre. Stemplet Halden 19/5-41. 

Noen. kvalitetsanmerkninger.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

630 230 - Super Lux Elvenes 9/12-43. Kan ikke bli bedre! Vanskelig!!  . . . . . . . . . . . . . 200
631 244 - Lux Kristiansand S. 15/2-42. Vanskelig merke!! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
632 233-36 Nansen II i prima postfrisk 4-blokk serie.  # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
633 237 - Lux Tønsberg 27/5-43. Meget vanskelig i denne kvalitet!!  . . . . . . . . . . . . . . . 200
634 238 - Lux Elvenes 9/11-43. Flott merke!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
635 239 - Lux Elvenes på brevstykke 9/11-43. Vanskelig i denne kvalitet!  . . . . . . . . . . . . . . 100
636 238, 239. Brev til Sverige med to fireblokker stemplet Bergen 19/4-45. Tysk sensur.  . 100
637 240, 242, 246. Luftpostbrev til Praha (Skodafabrikken) stemplet Oslo 7/6-46.  . . . . . . . 100
638 241. Luksus Oslo 22/2-46. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
639 241 - Lux Larvik 7/12-45. Vakkert merke!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
640 242. Pent brev til Scotland fra Oslo 30/11-39. Britisk sensurstripe.  . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
641 242. Brev til USA stemplet Oslo 20/5-40. Tysk sensur. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
642 243 - Prakt / Lux Porsgrunn 6/10-47. Vanskelig merke!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
643 246. Pent brev stemplet Hemnesberget 25/9-44. Provisorisk sensurstripe og 

stemplet Ao.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
644 246. Sensurbrev til Sverige stemplet Oslo 21/9-43. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
645 246. Brev fra Opdal 27/3-44 til Sverige. Tysk sensur.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
646 247. Pent par med lux Viker i Ådal 9/7-41.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
647 247 - Lux Elvenes 8/11-43.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
648 248. Brev til USA stemplet Oslo 6/4-40. Tysk sensur 3 dager før angrepet på Norge. 200
649 248. Pent brev med innhold til Sverige fra Landåsbygda 17/1-44. Meget. 

sjeldent stempel! Sensurstripe og stempel. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
650 249, 250. Ilbudbrev sendt luftpost til Sverige fra Oslo 8/8-45. Norsk sensur. . . . . . . . . . 100
651 252 - Lux Elvenes 8711-43. Vakkert merke! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
652 237-252 - Posthorn og Løve komplett serie i 4 blokker med 2 stk 15 ører og 

2 stk 20 ører. Hk 1764,- #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
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653 237-252 plansje med en del merker + 2 brev. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
654 253 - Lux  Elvestad 9/11-43. Meget vakkert merke!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
655 10 innstikkskort med postfriske merker fra 40-tallet.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
656 259. Prima postfriskt Legion. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
657 259 - Legion med marg h. side prima postfrisk. Hk 750,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
658 260. Prima postfriskt Universitet. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
659 272. Prima postfriskt merke 50 øre V med  tydelig vannmerke. . . . . . . . . . . . . . . 1 000
660 272. 50 øre V lettstemplet eksemplar med tydelig vannmerke.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000
661 272 - Postfrisk merke med Ekthetsstempel. Noe blast! (Hk. 3.700,-) Forsiktig utrop!  . 500
662 261 - 273 - komplett serie postfrisk V merker med vannmerke inkl hk 272 - 50 

øre V med vannmerke og garanti stemplet FCM.  #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 500

663 261 - 273 - komplett serie postfrisk V merker med vannmerke inkl, begge 
15 ører og Hk 272 - 50 øre V med vannmerke og attest FCM. Hk 4126,-++ # . . 1 500

664 266/279. Pen trykksak sendt lokalt i Oslo 6/12-1941.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
665 Fire V-merker på ilbud/expressbrev til Sandnes stemplet Stavanger 7/2-42.  . . . . . . . . 300
666 282. Pent brev stemplet Sunndalsøra 1/12-41.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
667 5 stk pent stemplede merker fra 30 og 40 tallet st rett tid.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
668 296 - Super-Lux Oslo 23/10-41 (1. dag) på brevstykke. Meget vakkert!! . . . . . . . . . . . . 100
669 242, 308. Pent sensurbrev til Belgia stemplet Moss 27/-44. Tysk sensur. . . . . . . . . . . . 100
670 319-21 Landshjelp I, serie praktstemplet HARSTAD 1943  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
671 325. Sensurert brev til Danmark stemplet Hamar 7/8-44.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
672 248, 330. 180 øres luftpostbrev til USA stemplet Oslo 8/2-45.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
673 237, 332. Trykksak til Australia stemplet Paradis 16/4-51. Reklame for 

Norsk Filateltelistisk Tidskrift skrevet på engelsk. Morsom sak. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

Utgavene fra 1945Utgavene fra 1945
674674 333-8. Prima postfrisk serie London med overtrykk. 40 øren med lavt 333-8. Prima postfrisk serie London med overtrykk. 40 øren med lavt 

nummer - 288. Alle merkene er signert Einar Lundstrøm.nummer - 288. Alle merkene er signert Einar Lundstrøm.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6 0006 000
675 333, 334 og 335 stemplet Norsk Skipspost Handelsflåten 2 februar 1943. 

Uadresert  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

676 333-38 Prima ustemplet serie med overtrykk LONDON 17/5/43. 
Hk 6700,-. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3 500

677 333-38 Londonmerkene på konvolutt stpl NORWEGIAN ARMY FIELD 
POST OFFICE 17 MAY 1943, sendt til London  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

678 333-38 Londonmerker på brev stpl NORSK SKIPSPOST 
HANDELSFLÅTEN 7 Juni 1943 - 24  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

679 339-41. Komplett serie på brev til Sverige stemplet Narvik 25/10-45.  . . . . . . . . . . . . . . 100
680 249, 252, 339. Brev sendt som luftpost til USA stemplet Kjerrnmoen 18/2-46.  . . . . . . 100
681 341. Brev til Sverige stemplet Ålesund 4/8-45. Norsk sensur.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
682 342. Brev til Sverige stemplet Bergen 17/12-45. Brevet er åpnet i Sverige og l

ukket med etikett "Ôppnad för valutakontroll". Morsomt.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
683 344. Luksusstemplet Oslo 19/9-46 på brev til Sverige. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
684 349 - Wings of Norway Vakkert stemplet MOSJØEN 28-3-46+, sendt lokalt.. #  . . . . . 100
685 245, 350. Luftpostbrev til India stemplet Oslo Tøyen 9/12-46. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
686 352, 390. Express/ilbudsbrev send til USA stemplet Oslo Homansby 8/5-58.  . . . . . . . 100
687 350-3. Komplett serie på brev til Tyskland stemplet Svolvær 31/3-52. . . . . . . . . . . . . . . 100
688 354. Meget pent brev stemplet Gjesåsen 16/9-48.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
689 356. Pent luftpostbrev til Israel fra Bergen 11/8-49. Israelsk sensurstripe.  . . . . . . . . . . . 100
690 354-58. Prima postfrisk serie (HK 850,-)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
691 453-68 Olav øre merker i prima postfrisk 4-blokk serie. Hk 2120,- #  . . . . . . . . . . . . . . . 700
692 350, 369. Luftpostbrev til USA stemplet Strandebarm 27/9-47.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
693 376. Pent brev til USA fra Slemdal 18/4-50.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
694 378 - Prakt / Lux Lødingen 14/10-49.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
695 379 - Lux Toftsundet 1/6-49. Meget uvanlig stempel på et flott merke!  . . . . . . . . . . . . . 100

696 381 25 øre verdenspost foreningen LUX stpl MYSEN 31-X-49. #  . . . . . . . . . . . . . . 100
697 381. Luksus Homborsund 1/11-49.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
698 383-5. Komplett serie på brev til USA stemplet Fredrikstad 19/5-50.  . . . . . . . . . . . . . . . 100
699 383-385 - Komplett serie med Prakt/Lux stempler, Bl. a. Skjåstad og Elverum.  . . . . . 150
700 383, 385. Luftpostbrev til England fra Oslo 28/5-50.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
701 387 - Prakt/Lux Sandvika 13/1-61. Sjelden å se dette merket i denne kvalitet!! . . 200
702 KPH MOEN I FRÆNA (5 pkt). Vakkert fullstp på klipp med Nk 396. . . . . . . . . . . . . . . . 100
703 397. Brev til Østerrike med Aliert  sensur stemplet Oslo6/3-52. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
704 400. Liten konvolutt stemplet Bergensbanens Posteksp C. 19/11-51 til USA.  . . . . . . . 100
705 401. Brev til Sveits stemplet Oslo 10/3-54.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

706 408 - 30 øre OL LUX stpl ÅSGREINA 11-10-51. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
707 390, 411, 412. Rekommandert luftpostbrev til USA fra Jørpeland 2/8-52. . . . . . . . . . . . 100
708 414 - Lux Oslo 2/9-55.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
709 416. Postkort sendt fra Nordkapp 4/7-54 til Schweitz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
710 415-417 - To av merkene pent Fullstemplet Å I Lofoten 26/4-55. Svært uvanlig! . . . . . 100
711 421. Brev til Tyskland fra Oslo 20/5-54. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
712 424. Brev til USA fra Oslo 12/12-55.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
713 380, 427. Pent brev til Bratislava stemplet Tønsberg 14/6-56.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
714 428-30 Prima postfrisk 4-blokk serie Norwex med VARIANT utløper på hals i 

overtrykk. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
715 432. på Konvolutt stemplet Feltpostkontor Nr 1. 11/6-57. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
716 441. Brev til Finland stemplet Koppang 7/6-56.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
717 447. Postkort sendt til Sveits stemplet Nordkapp 14/6-67.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
718 453-458 - Komplett serie med Prakt / Lux stempler  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
719 469. Luksus Tjønnås 12/10-59.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
720 469-73 Prima postfrisk 4-blokk serie Kronemerker Olav. Hk 2700,- #  . . . . . . . . . . . . . . 800
721 Plansje med Olav merker, hvorav alle er stemplet Prakt/Lux. Totalt 20 merker.  . . . . . . 200
722 474. Luksus Nøtterøy 13/7-59.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

Samler-Børsen AS, Butikk: Kirkeveien 44, 0368 Oslo. Postadresse: Pb 1775 Vika, 0122 Oslo. Tlf: 22421111. 
Internett: www.samlerborsen.no - Mail: salg@samlerborsen.no
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723 478 - Super Lux Oslo 1/10-59. Fantastisk kvalitet! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
724 483 - Prakt/Lux  Oslo 10/8-62. Vanskelig merke!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
725 484 - Lux Oslo 11/2-59. Sjeldent merke i denne kvalitet!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
726 487 - Glassklart Lux Toft i Nordhordland 26/5-60. Sjeldent vakker! . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
727 493 - Lux Halden 15/3-61. Vakkert merke!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

728 499 - Super Lux Ånstad 23/9-62. Kan ikke bli bedre!!!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
729 499 - Lux Halden 2/9-61. Vakkert merke!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
730 500-501 - begge Lux-stemplet. Henholdsvis Oslo og Nordfjordeid. Vakre! . . . . . . . . . . 100
731 502 - Super-Lux Brønnøysund 21/4-66. Svært vellykket avstempling!  . . . . . . . . . . . . . 150
732 508 - Lux Jessheim 1/6-62 på brevstykke. Vakkert!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
733 512 - 90 øre uropa LUX stpl HOKKSUND #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
734 519A. Stemplet Gardermoen Feltpost 20/12-65.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
735 519A - Prakt/Lux Oslo 21/12-64. Vanskelig i denne kvalitet!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
736 530 - 50 øre Collet LUX stpl HALDEN # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
737 535 - Lux Tønsberg 28/3-63. Vakkert merke! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
738 664 - Lux Oslo - Homannsbyen 23/1-71. Vanskelig i denne kvalitet!  . . . . . . . . . . . . . . . 150
739 684/685 - To merker med Lux stempler, bl. a. Tau!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
740 691 - Lux Melfjordbotn 16/3-73. Uvanlig!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

741 695/696 - Begge Super Lux Harstad 6/3-82. Svært uvanlig for disse merkene!! . 200
742 697-699 - Komplett serie med Lux-stempler. Bl. a. Godøy. Uvanlig utbud! . . . . . . . . . . 200
743 620, 704. Brev til Tsjekkoslovakia som ser ut til å ha blitt videresendt og 

senere returnert til avsender i Norge. Diverse etiketter og stempler på begge sider. . . 100
744 706 - Glassklart Lux Stovner 28/2-73. Vakkert!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
745 710/711 - Begge Lux stemplet, bl. a. Nesvalen. Flotte merker! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
746 724x, 724y og 724y - 3 ubrettede helark . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
747 724y - 3 ubrettet helark med trykkningsdatoer 23, 24 og 27 november . . . . . . . . . . . . . 100
748 727/728 - Begge Lux Halden. Meget god kvalitet! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150

749 740 - Glassklart Lux Halden 12/1-76  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
750 750 - Super Lux Hidrasund 20/5-75. Uvanlig stempel på et vanskelig merke!  . . 150
751 754 - Lux Melfjordbotn 21/12-75. Vanskelig merke i denne kvalitet! . . . . . . . . . . . . . . . . 150
752 904x1 (Hs2-B), 904x2 (Hs5-B) og (Hs5-G) i 4-blokker. Postfriske  . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
753 926-928- Komplett serie Lux Kronet Posthorn Skjeggedal. Kan ikke bli bedre!  . . . . . . 150
754 926-928 - Komplett serie Lux Tinnheia 16/2-83. Flotte merker! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
755 1002 - 1005 - Komplett serie Lux Fredrikstad 17/10-86 (1 Dag) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
756 1008 -Lux Fredrikstad 26/11-85 (1. Dag) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
757 1029-1031 - Lux, Voss, Oslo og Florø. Vakre merker!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
758 1156 y2 (Hs5-NB1) i ubrettet helark med trykkningsdato 17.III.98. Hk 4000,- + . . . . . . 300
759 1257-1258 - Del av hefte, 3 par Lux Tistedal. Kan ikke bli bedre! . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
760 1260-1261- Super Lux Bogen i Ofoten / Tistedal B. Kan ikke bli bedre!  . . . . . . . . . . . . 100
761 1284-1288 - Komplett serie Lux Vegårdshei 5/8-98  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

762 1303-1305 - Del av hefte, 3 par Lux Tistedal, Kan ikke bli bedre! . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
763 1433/1434 - Komplett 4-blokk Super-Lux Leknes 19/12-06 på samtlige merker. . . . . . 100
764 1483-1484 - Begge Lux Nesbyen D 16/10 og 10/10-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150

Tjeneste og portomerkerTjeneste og portomerker
765 TM 26 st OS 13 IV 37. Luksus hjelpestp . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

766 Tj 48, 50, 57. Pent v Stemplet Moss 6/5-44. Uvanlig og bra brev.  . . . . . . . . . . . . . . 200
767 TM 107 - 70 øre tjeneste LUXSUS stpl NES PÅ HEDMARK 9-7-71 # . . . . . . . . . . . . . 100

768 P9. Postkort fra Australia til Horten stemplet Newcastle New South Wales 
31/1-12. Satt i porto med 8 øre ved ankomst Norge og stemplet Horten 11/3-12  . . . . 200

769 PM 17 - Pent ubrukt merke s.h. (Hk 400,-) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150

ReturmerkerReturmerker

770 RM 1x - Son ubesørget lilla ustemplet uten lim. Noen små tynnheter - et 
meget sjeldent merke.. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3 000

771 RM 1y - Som ubesørget - prima postfriskt med GOD sentrering for 
utgaven. Hk 3800++ #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 000

772 RM.1y. Som ubesørget. Kraftig bleket.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
773 RM 2y - Som uindløst prima postfrisk - Brukbar sentrering for utgaven. (1800) #  . . 1 000

Varianter/PrøvetrykkVarianter/Prøvetrykk
774 21. Variant 3, "buet ramme under ving 5 og oppgravert sjalstykke T5." Sjelden.  . . . . . 300
775 116 - 20 øres Grunnlovsjubileum - utagget prøvetrykk #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

776 145. 20 øre Løve PRIMA POSTFRISK med overtrykk BOUVET OYA. #  . . . . . . 2 000
777 178. Variant "Brann i koret" på merke med luxstempel.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
778 265 - 7 øre V med VM med VARIANT ekstremt skjevt overtrykk. Med attest FCM # . . . . . . . . .250
779 Norwex 80 postfriskt hefte med VARIANT en tagg kortere. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
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780 992 - 2,5 kr Håndverksforbundet med VARIANT sterkt forskyvet 
perferering prima postfrisk 4-blokk med hj. marg. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 000

781 16. Prøvetrykk 1 skilling posthorn på kartong. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000

FørstedagsbrevFørstedagsbrev

782 20-6-38 - Nordkapp II Hk 1900,-. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750
783 Komplett serie på brev til Sverige.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
784 1-8-41 Legion FDC.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
785 3-9-41 Universitet  Pen FDC sendt rekommandert.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
786 1/2-42 Quisling på FDC sendt til Tønsberg.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
787 1-2-42 Quisling FDC NK 300-301 på hver sin adressert konvolutt . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
788 20/5-44 Krigsforlis FDC stemplet Lena  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
789 15-2-45 Hertugkrone. Hk 700,-. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
790 4/3-46 Nasjonalhjelpen på FDC til Canada.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
791 1-10-46 - 25 og 40 øre Løve + 20 øre Hk 2700,-. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 200
792 1/7-47 Petter Dass på FDC sendt til Danmark.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
793 1/12-48 Røde Kors provisorier sendt til Danmark. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

794 15-3-49 - 25 på 20 øre Løve. Hk 1400,- . # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 700

795 10-3-51 - 20 øre posthorn og 80 øre Haakon på FDC. Hk 2200,-. #  . . . . . . . . . . . 1 000

796 1-10-51 - 30 øre Haakon på FDC. Hk 1600,-. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 800

797 7-12-51 - 30 øre overtrykk på 25 øre Haakon. Hk 2000,-. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000

798 28-1-52 - 55 øre Håkon. Hk 4300,-. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 000

799 3-6-52 - 15 og 20 øre Posthorn på FDC. Hk 1500,-. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 700
800 30/4-54 Jernbanejub på uadressert konvolutt.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
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801 16-2-56 - 25 øre Haakon. Hk 2300,-. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 100
802 01.04.58 FDC 6 stk hvorav, 2 FRI-ME_CO, Sanitet + 3 vanlige stemplet 

3 forskj. steder i Oslo  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
803 6-5-58 - 25 øre Olav. Hk 1400,-. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 700
804 15-9-58 - 45 øre Olav på FDC. Hk 1130,-. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500

805 12-1-59 - Kronemerker Olav. Hk 1500,-. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 700
806 16-3-59 - 85 øre Olav på FDC. Hk 1200,-. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600
807 1-9-59 - 30 og 55 øre Olav på  FDC. Hk 1400,-. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 700
808 25-1-60 - 80 øre Olav. Hk 1400,-. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 700

809 2-7-62 - 25, 35 og 50 øre Olav stpl NESODDHØGD.Hk 2000,-. #  . . . . . . . . . . . . . 1 000
810 26.11.97 - NK 1316 y/1317 y - Juleposten 1997 (fosforpapir) - FDC. (1.100.-). #  . . . . 300
811 Norge FDC lott Posten komplett år 2009 til 2017.  Innkjøpsprisen var grusomt høy. . . 700
812 To røde Vario album m/180 FDC vignett Bergens Fil.  Mellom 1961-1991. OBS! 

Ny pris på album og ark er langt høyere enn utropet  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
813 Album m/50 FDC 1956-82. Vignetter fra Fri-Me-Co, Sanitetsfor., Alva + en del 

uten angivelse av navn på utgiver i Brænnes katalog, Hyggelig utropspris.  . . . . . . . . . 400
814 Eske med 600+ norske FDC duplisert lot, mest moderne.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
815 Lot Olav FDC totalt 14 stk, hvorav 5 stk 20kr, 4 stk 1969 fosfor, 5 stk ståltrykk 

kronesmerker, men i to forskj. størrelser. Høy katalogverdi  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
816 44 FDC i perioden 1962-2004 i pent FDC album. Pålydende 244,-  . . . . . . . . . . . . . . . 100
817 FDC 24 stk 1941-1957 med katalogverdi kr 1.900,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400

FrimerkehefterFrimerkehefter
818 FH 11. 180 øre Prima Postfrisk hefte (600) #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
819 FH 31 A - 4,5 kroner prima postfriskt (500) #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
820 FH 39 IIA - Kr. 7.00 prima hefte, (300) festet v. marg # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
821 FH 40 IIA - 8 kroner prima hefte (700), falset v. marg #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250

HelarkHelark
822 Liten lot Helark. Bla Hk 325, 225, 226, 227 (Mangler 4 merker) Samt 

interjunex 1972 - 695-96. Hk  4000 ++  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
823 326-329 Landshjelp II i helark dvs. 100 serier. Katv. kr 4.300,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350

KilovareKilovare
824 Kilovare fra flere land. Brutto ca 8 kg.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
825 Eske med klipp fra mange land , ser spennende ut. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
826 Klipp i  eske (brutto 6 kilo) fra mange land  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
827 Eske med ca 10 kilo norske merker på klipp  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
828 Kilovare Norge og Frankrike , brutto 2 kilo  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

Diverse filateliDiverse filateli
829 Postens orginale årbøker komplett fra 1988 - 2020. Totalt 33 bøker. 

Pålydende = ca 13800,-. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5 000
830 Album m/reklameettiketter Norden forsikring ubrukte m/bakpapir.  Hund i 

forskj. morsomme situasjoner 36 stk forskj. i 4 serier. Artig og bør inspiseres.  . . . . . . . 200
831 Norske rasjoneringskort i to ukuttet ark i størrelse A2 med feiltrykk  . . . . . . . . . . . . . . . . 150
832 Fire nummer av Nordisk Filateli fra 1930 nr 7-10. Inneh. hver en stor plansje 

rekonstruksjon av Norge nr 1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150

833 Lot Firma-frankeringer 1960-1990. Ca 30 stk.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

Frimerke rekvisita/katalogerFrimerke rekvisita/kataloger
834 Leucthurm Norge fortrykksalbum 1855-2013 m/lommer pent brukt. Kun 

en perm + løst bladsett del 2.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
835 Håndbok bind I og II fra 1963 med nytrykkene. Pent brukt. Opplag kun 4000 . . . . . . . 500
836 Davo Norge tilleggsark m/lommer ubrukte år 1992 til 2004 + 2007. Høy 

innkjøps pris  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
837 Leuchtthurm TYSKLAND album i blått med lommer og kassett fra 1990 til 

tom 2000. Som nytt! #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
838 Norge Leuchtturm perm med kassett og lommer i grønn med ark fra 1980 til 

og med 2005 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
839 Eske med ca 19 kilo tomme brukte innstikk bøker  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
840 Kasse med forskjellige frimerkebøker, Bla 3 røde håndbøker,hefter om 

NK 1, varianter, norgeskatalog osv. Bør sees!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
841 Eske med brukte postkort lommer. Brutto 5,5 kilo.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
842 Håndbok over Norges frimerker 1855-1955, bind II med nytrykk. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
843 Posthistorie og poststempler fra Finnmark Fylke- flott som ny bok.. #  . . . . . . . . . . . . . . 100
844 The Nordland post office on land and at sea. Innbundet bok lager av Tore 

Gjelsvik. Samt signature i boken.. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
845 Afa Vest Europa Bind 2 - H-Sc - Ny i plast.. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
846 Afa Vest Europa Bind 1 - A-G - Ny i plast.. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
847 Afa Michel Vesteuropa bind 6 - 2017/2018 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
848 Boken hilsen fra Jotunheimen innbundet. Som ny. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
849 Eske med ca 5 kilo brukte postkort lommer  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
850 Flott bok Hilsen Fra Mandalsregionen. Som ny. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
851 Afa skandinavia 2018. Meget pent og lite brukt.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
852 Poststedene i Troms - tykk flott bok som ny.. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

PostkortPostkort

853 Høifjeldslokomotiv paa Bergensbanen med konduktører. N.K. 1378. Stpl 
SOKNEDALEN 19-VI-12. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

854 Jernbanestation Stenkjær med tog. Wernes kunstforlag. No. 760. brukt.. #  . . . . 100
855 Kongekort fra 940 årene. Haakon og Olav m.m. Lot 8 kort hvorav 7 er ubrukte. . . . . . 100

856 Guldsmedengen pr. Arendal. Brukt 1904. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
857 4 bilders Hilsen fra Arendal. Brukt 1901, frimerket er fjærnet.. # . . . . . . . . . . . . . . . 100

858 4 bilders Hilsen fra Bergen. Adresse påskrevet men kortet er ikke sendt.. #  . . . 100
859 4 bilders Hilsen fra Christiana. Brukt 1898. Frimerke er fjernet.. #  . . . . . . . . . . . . . 100
860 Drammen, Grev Wedels Plads med noen folf og en sykelist. Brukt, sendt til Sverige.. #  . . . 100

861 3 bilders Hilsen fra Drammen - brukt. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
862 Dampskipsbryggen Grimstad med masse folk. Stpl BREVIK- Kr. SAND 15-III-20. #  . . . . . . 100
863 Grønø Dampskipskai Med diverse båter. Noe st sverte på fremsiden. Stpl 

SVOLVÆR 12-VIII-43. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
864 73, 74, 76. Postkort til Dresden stemplet Bergen 12/8-99. Motiv fra Gudvangen.  . . . . 200
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865 Hilsen fra Hammerfest 2 bilders. Nordkapp bilde bak. Spl Hammerfest 28-VI-95. #  . . . . . . . 100
866 Ubrukt kort med motiv Hellesylt, Søndmør.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
867 5 bilders Hilsen Fra Horten. Brukt. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
868 Asker Prestegård samt et fra Hvalstad. Begge er stemplet HVALSTAD. # . . . . . . . . . . 100

869 5 bilders Hilsen Fra Kristianssund. Brukt. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
870 Levanger 3 bilders s/h. Brukt. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

871 Lillesand gateparti Kuenholdt 2534. Brukt. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
872 Mandal fra byen med bybrua Eneret Selmer Nilsen. Stpl Mandal 1929. #  . . . . . . 100

873 3 bilders s/h Hilsen fra Mandal , brukt stpl Mandal 1900. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
874 2 bilders Hilsen fra Namsos - ubrukt. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
875 Hotel Fjeldhvil - Norefjell - brukt . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
876 OPPLAND storformat i 2 postkrtalbum. Ca 160-170 kort.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

877 Risør indre havn. Erik Gunleikson. Brukt. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
878 RØKEN prestegaard, Kuenholdt 1747. Brukt stpl RØKEN 22-XII-15. #  . . . . . . . . . . . . 100
879 Hvalstad Landhandleri. Noe skrift foran. Haraldsen Kunstforlag. Lite 

stifthull i toppen. Stpl Stabekk 2-IV-17. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

880 2 bilders hilsen fra Stenkjær. Påskrevet adresse, men ikke sendt.. #  . . . . . . . . . . 100
881 2 bilders hilsen fra Telemarken brukt. Mye skrift foran. No 1522. #  . . . . . . . . . . . . 100

882 2 bilders Hilsen fra Tromsø - brukt 1907. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
883 4 bilders hilsen fra Trondhjem. Brukt 1898. Frimerke er fjernet.. # . . . . . . . . . . . . . 100
884 Tønsberg - Torvet med masse folk samt endel hest og kjærre + 2 andre kort 

fra Tønsberg.. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

885 3 bilders Hilsen fra Tønsberg, brukt 1899. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
886 2/3 bilders hilsen fra Aalesund, brukt 1902. Stpl Søpostkontor N. 3. #  . . . . . . . . . 100

Postkort lotterPostkort lotter
887 Kasse med 2500+ postkort utland/Norge brukte og ubrukte. Ta en titt eller 

bare by da lavt utrop per kort . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 850

888 Arendal motiv i havna med noen folk. Kuenholdt 2397. Brukt stpl 
BREVIK - KR. SAND.S A 6-VII-15. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

889 Norske kunstnerkort i album (julekort) , pstgått og nytt . Befaring anbefales . . . . . . . . . 300
890 Lot med 134 julekort herav 82 i småformat. Mange kjente signaturer som. 

G. Bratlie, Caprino, Sten Nilsen, Odd Brantenberg, P Lillo-Stenberg, Fredrik Kolstø, 
Svein Solem, A Halling og E Lillo-Gran. Br/ubr ca 1909-1999 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250

891 Album med 132 stedskort og temakort i album. Herav 20 i småformat. 
B/ubrukt ca 1906-2000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

892 Postkort i album fra Nordland , god blanding. Befaring anbefales  . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
893 Postkort i album fra Akershus , brukte og nye. Befaring anbefales . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
894 Liten eske med brev og postkort , mye spennende. Befaring anbefales . . . . . . . . . . . . 200
895 Postkort i to album fra Møre og Romsdalen , god blanding. Befaring anbefales  . . . . . 200
896 Postkort i album fra Aust-Agder , god blanding . Befaring anbefales  . . . . . . . . . . . . . . . 200
897 Postkort i album fra Bergen og Hordaland , nytt og noe eldre. Befaring anbefales  . . . 200
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898 Postkort i album fra Oslo , god blanding. Befaring anbefales  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
899 Postkort fra Oppland i pent album , befaring anbefales  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
900 Lot med 52 kort i A6 format med fly kort inkl. SAS og Braathen. 1980-85  . . . . . . . . . . 200

901 Lot 20 postkort i storformat fra Kristiansand og områder.. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
902 Postkortlott fra innlandet totalt 95 kort herav 8 småformat, 26 s/h og 62 farke 

60-70 tallet, stedskort .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
903 Postkortlott mest ubrukt område Stryn, Sogn m.m. 90 kort dvs. 12 småformat, 

21 s/h og 57 stk 60-70 tall  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
904 Lot med 62 julekort med relgiøse motiver, herav 26 i småformat. Flere kjente 

signaturer som bla. Ellen Hernes, C. Nystrøm, Kristoffer Ganer og Karl 
Dadl. 1911-1996  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150

905 Lot med 46 kort fra Telemark.  Br/Ubr 1907-1999  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
906 Lot 63 kort fra Norge rundt inkl 8 i småformat osv. 1909-2008  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
907 Lot med 56 buskerud kort med Hønefoss, Hallingdal og Valdres. Mange 

motiv fra Hemsedal. Br/Ubr 1911-1998 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
908 Lot med 23 storformat kort fra Mosjøen og Mo. Br/Ubr. 1947-1997 . . . . . . . . . . . . . . . . 150
909 Eske 120 norske moderne stedskort.  Brukt/ubrukt . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
910 Østfold kort 34 moderne ubrukte kort fra mange steder i fylket.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
911 Postkort i album fra Hedemark , befaring anbefales  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
912 Postkort i album fra Telemark , befaring anbefales  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
913 Postkort i album fra Sogn & Fjordane , befaring anbefales  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
914 Album med nyere postkort/gratulasjonskort - alt er nyere  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
915 Postkort i album fra Trønderlag , befaring anbefales . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
916 Lot med 12 kort hvor baksiden er bra. Bla KPH, Reisende stempler, 

samt et med Nordkapp Nk 425. 1916-1988 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
917 Rotelot med diverse postkort utland. Bør vurderes. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
918 Lot med 17 kort fra Finnmark m/Alta og Hammerfest. Br/Ubr 1925-1996 . . . . . . . . . . . 100
919 Lot 18 kort fra Agder fylkene. Alle ulike. Br/Ubrukt 1922-1997 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
920 Lot med 24 kort av kirker i Telemark og Buskerud. 1956-1993 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
921 Lot med 15 stk camping kort fra Norge i storformat. Br/Ubr 1957-1994  . . . . . . . . . . . . 100
922 Postkort i perm fra Finmark / Samer. Befaring anbefales . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
923 Lot 19 kort i A6 format i farger - bortsett fra et som er tegnet. Br/Ubr - 

Alle ulike 1993-1994  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
924 Lot med 35 kort fra fjellheimen i Norge. Mest storformat. 1930-1999 . . . . . . . . . . . . . . . 100
925 Lot 15 kort fra Valdres i Oppland. 1909-1982 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
926 Lot 13 kort fra Romsdal og Molde/Åndalsnes 1905-2000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
927 Lot med 18 stk julegavelapper og små julekort. Flere med kjente 

signaturer. Bla G. Schumann, M Heegaard, P. Lillo og E. Nilsen.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
928 Lot 30 kort fra Rogaland br/ubr 1905-1995 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
929 Lot 9 stk Vestfold kort hvorav 5 i småformat.1903-1989 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
930 Lot 19 kort med Gol og Al i Hallingdal. Alle ulike 1926-1992  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
931 Skoeske stappfull av nyere postkort #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50

Div brev/brevkort m.m.Div brev/brevkort m.m.

932 5 øre brev-kort (NK24) med to pene Thoten 8/1 1878. 6 pkt iflg Postal.  . . . . . . . . 300
933 6 øres brevkort sendt til Sverige stemplet Tønsberg 3/2 1881. Noe grålig. . . . . . . . . . . 100
934 Bk 30 I. Brev-kort sendt Sverige pent stp CHRISTIANIA 14 IX 87. # . . . . . . . . . . . . . . . . 50
935 Lot med diverse Feldtpost, totalt 10 brev. Bør vurderes. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
936 Brev v-merker 1 øre til 7 +12 øre stemplet Oslo 27.9.41. Ut i fra dato 

kan 1 og 2 øren være tidlig bruk (FDC) av 1 og 2 øre uten vannmerke.  . . . . . . . . . . . 150
937 Brev på Porsgrunns lag av NS's brevpapir, omtaler marsj 7.6 1934 m.m. 

Itillegg skadet konvolutt m/NS merkat (uskadet) på baksiden. Til Per Røring, 
brev sign Nils (Røring) Av historisk interesse?  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

938 FFC Oslo-Stockholm stemplet Oslo 7/4-46 sendt til USA. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

939 Pol kort ubrukt med motiv Peary's skip Roosevelt og folk som tar farvel at 
Oyster Bay  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250

940 Pol kort ubrukt m/motiv Hvordan Cook og Peary oppdaget Nordpolen.  
Bilde av personene og kart m/ruten . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250

941 Pol kort ubrukt m/motiv fra skipet Roosevelt med skutt isbjørn og mann  . . . . . . . . . . . 250
942 393. First Polar Airmail Oslo-Fairbanks sendt til Alaska stemplet Oslo 28/5-51. . . . . . . 100
943 Pol kort ubrukt m/motiv Advent Bay bebyggelsen. Utgiver Atelier K.K. Bergen nr 15  . 100
944 Pol kort ubrukt m/motiv Advent-Bay bebyggelsen og fjell i bakgrunn (Mittet) 

På baksiden trykt i rødt Nordenfjeldske ss co. Trondhjem  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

945 5 øres rødbrun lokal Spizbergen på Spitzbergen postkort. Stpl CROSS BAY  
Spitzbergen 20-JUN-1913. Franert med 10 øre sendt til Tyskland.. # . . . . . . . . . . . 100

946 Konvolutt fra Hamburg-Amerika Linje frankert med 10 øre lokalt Spitzbergen 
merke stpl MAGDALENA BAU 12 aug 1912. Påsatt 2 stk 10 ører stpl Tromsø, 
sendt til England.. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

947 Kasse med brutto cirka 12 kg norske brev rundstemplet i C6 normal 
samlestørrelse. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 200

948 Varioalbum med 180 brev og kort mest norske variert og gjennomsyn kan 
anbefales. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400

949 Fullt album med kort og brev med innhold fra Fanny Coll datter av tidl 
statsm. Georg Francis Hagerup  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

950 6 brev sendt som portofritt. Noen pene stempler, gjennomsyn anbefales.  . . . . . . . . . . 200
951 Norge lot 97 stk. OL brev/kort Lillehammer . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
952 Liten lot med 13 enheter. Gjennomsyn anbefales.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
953 Lot med brev + brevkort med stempler. 77 brev og 11 brevkort. 

Noen få har firma logo, blandet. Ca 1905-2021.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
954 1 prefim brev fra Danmark til Næs i Gran paa Hadeland, samt et tjeneste brev Norge.100

PortolotterPortolotter
955 Porto lot med diverse valører opp til 20 kroner. Påludende ca 4300,-. #  . . . . . . . . . . 1 300
956 Porto lot med A, B Norge, A europa og A verden. Pålydende ca.3400,-. #  . . . . . . . . 1 000
957 Rullfrimerker Hk 1348 og 1398 a 100 merker uåpnet. Hhv 3,60 og 4,20. Hk 2200,-  . 250

Norge samlinger og lotsNorge samlinger og lots

958 / Norge lagerbok i 3 tykke album. Starter bla med 165-170 skillingsmerker. 
Masse oremerker osv. I starten er det meste stemplet men utover finner man 
også postfriskt og ustemplet. Lagerboken går til ca Hk 1650 + noe porto og tjeneste 
merker - bør vurderes.Hk ca 320.000. Kun merker over 50 
kroner er medregnet.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25 000
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959 Norge-samling i 2 Leuchtturm album med lommer og kassett. Starter med 
bla 3 stk Nk 1, - totalt 33 skillingsmerker. Samlingen er overkomplett i hoved nr. Ikke 
mange merker mangler. Inkl 272 med attest.Samlingen går frem til 2003. Inneholder 
en del pene stempler. Hk iflg innlev. 78.000,- Merker under 50 kroner er ikke 
medregnet. God kvalitet tvers igjenom.Bør besiktiges.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8 000

960 / Lot med drøyt 100 skilling posthorn. Alle valører er representert og med god 
spredning på plater og farger. hhv. 17, 20, 36, 14, 8 og 6 merker. Høy kat. verdi.  . . 4 000

961 / Samling fra 1855 til 2008i et Facitalbum. Frem til ca 1960 samlet blandet 
stemplet utstemplet. Etter 1960 komplett postfriskt.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3 000

962 Norges-samling på album sider, starter med bla 22 skillingsmerker, videre en del 
posthorn, kronemerker osv. En del forfattere osv. Flere mellomgode merker. 
Samlingen går til slutten av 50 årene inkl Noe tjeneste og porto. En samling du 
bør vurdere.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3 000

963 / Norges-samling i grønt Leuchtturm fortrykks album med rød kassett ustemplet og 
postfriskt. Starter med 7 skillingsmerker, noen øremerker, Fra 1909 veldig fyldig. 
Til 1994 inkl tjenestemerker. Hk iflg innleverer 61.000,- Bare merker med 
katalogverdi over 50 kroner er medregnet,  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3 000

964 Norge-samling i 2 Leuchtturm album med lommer og kassett. Starter med 
23 skillingsmerker, Videre fyldig med øre merker osc. Ikke helt komplett i 
hovednummer men ikke lang unna. Samlingen går frem til 2004. Katalogverdi 
iflg innleverer er 54.000,- Merker under 50 kr er ikke medtalt. Bør besiktiges. . . . . . . 3 000

965 5 fortrykksblader med komplett skillingsmerker, Hk 1-21 i overveiende god 
merkekvalitet, inkl. god tg. (Hk. 20.300,-) Meget gunstig utrop!! . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 750

966 Album med skillings- og øremerker. 85 skillinger. Noen merker med notater om 
varianter. Må sees.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 000

967 / Norges-samling i grønt Leuchtturm fortrykks album med rød kassett ustemplet og 
postfriskt. Starter med 6 skillingsmerker, noen øremerker, Fra 1909 ganske så 
fyldig. Til 1985 inkl en del tjenestemerker. Hk iflg innleverer 27.000,- Bare 
merker med katalogverdi over 50 kroner er medregnet, Bør besiktiges.  . . . . . . . . . . 2 000

968 / 2 tykke innstiksbøker med Norge. Den ene med lager satt opp fra 2 skilling 
Oscar. En del øremerker osv.Bla finner mann en rekke 10 ører antikva, også 
en del tjeneste inkl postfriske blokker. Den andre boken har en del 
postfriske/Ubrukte merker fra 1920 årene og utover. Bør vorderes - høy 
katalogverdi.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 500

969 Postfrisk samling Norge 1937-1968 Katalogpris kr 12.200,-. Inkl. H7+ 
V-merker+løve+Quisling m.m. Men Legion er hengslet.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 200

970 Brevalbum med ca 120 brev fra skilling til noe nyere. Må sees.  . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000
971 / Norges-samling i Davo album med lommer. Starter med noen få merker 

før 1909 - samlingen går til 1990. stemplet/ubr/postfrisk. Noe posetivt innimellom, 
samt dyrt album. Mest postfriskt fra 1976.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000

972 Davo brevalbum med ca 120 brev fra skilling til ca 1960-tallet.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000
973 Norges-samling postfrisk i Leuchtthurm fortrykksalbum med lommer 

1965-1994. Hk ca 8100,- #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000
974 Postfrisk lott Norge fra NK 540 til 791 duplisert, dvs. 60 og 70 tallet.  

Katalogpris HK kr 12.920,-, se liste fremst i bok  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000
975 Norges-samling på album sider starter bla med 14 skillingsmerker, deretter 

en del fra 1920 åra og frem noen år. Tjeneste og porto finner du også. Noe bl. 
Kval men en del bra. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000

976 Norge - tykk lagerbok innstiksbok, duplisert, strater med bla en del 
skillingsmrker, øremerker osv. lagerboka går frem til ca 1994 + tjeneste og 
porto, Bak i boka finner du bla en del stemplede hefteblokker. Også en liten 
samling Sverige. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000

977 Innstikksbok NORGE med en del klassiske pene merker, videre tynn frem til 
1970 årene derretter en del merker. Annbefaler gjennomsyn.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000

978 Skoeske med i overkant av 130 brev. Hovedsaklig i perioden 1910-1970. 
Noen eldre og nyere finnes også. Gjennomsyn anbefales. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 800

979 Norgessamling postfrisk i Schaubek perm fra 1992-2000. Hk ca 4800,- #  . . . . . . . . . . 750
980 Norges samling i Leuchtturm fortrykks album. Postfrisk samling fra 40 årene og 

til 1980 ca. Noe før. Ikke komplet men observert Universitetet og Olav kronemerker 
postfriske. Tynn samling. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500

981 Norges samling i Leuchtturm klem album. Starter med noen billige skillingsmerker, 
videre en pen serie Krone Oscar. Noe merker fra 1910 og utover. Inkl. 
tjeneste. Bør besiktiges.. Hovedsakelig stemplet. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500

982 Spesialisert samling fra 1910 til 1945. Mange merker og en del brev. Må sees.  . . . . . 500
983 53 IIIc. Albumark med 45 merker fra plate IIIc. Alle notert med vm stilling, type 

og de fleste posisjoner. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
984 Helark Norge ordrestemplet på Vinstra 1-7-78,NK nr 802+813+818+822 tot. 

13 ark og 650 merker av kr 1,80 valør.  Katv. kr 4.500,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
985 Plansje med 45 merker i Lux kvalitet fra 2001. De fleste svært vakre og i Super 

Lux kvalitet! Gunstig utrop! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
986 Plansje med 47merker fra 2005 i Lux kvalitet. Nær komplett i hovednummer!  . . . . . . 300
987 Plansje med 65 stk. Prakt/Lux og Fullstempler fra Nord Norge. Flere  uvanlige 

steder. Sjeldent utbud!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
988 Plansje med drøye 45 merker inkl. miniark i stort sett Super Lux kvalitet, inkl. 

noen 1. dag! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
989 Plansje med drøye 40 merker fra 1980-90 årene i vesentlig Super Lux kvalitet. 

Flere vanskelige og noen 1. dag!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
990 Plansje med 48 merker vesentlig i Super Lux kvalitet fra 2006. Tilnærmet komplett!  . 300
991 Norge plansje med posthornmerker 73-79. 1 øre tom 20 øre. Ikke sjekket 

av oss for VM. Mange merker.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
992 Plansje med 35 merker i Super Lux kvalitet fra 2007. Kan vanskelig bli bedre!  . . . . . . 300
993 Plansje med 35 merker i Lux kvalitet. Inkl. Nordia 2002. Super kvalitet! 

Gunstig utrop!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
994 Plansje med 38 merker i Lux / Super Lux kvalitet vesentlig i perioden 

2007-2009. Kan vanskelig bli bedre!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
995 Plansje med merker vesentlig i perioden 2009-2013 i super Lux kvalitet!  . . . . . . . . . . . 300

996 Plansje med Super Lux stempler i perioden 2019-2021 inkl. miniark. 
Endel høyverdier! Flere av disse er ikke å se ennå!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300

997 Helarksmappe med norske helark og deler av ark fra 1940 til 1974. Inkl. 
5 helark Tryggve Gran. Katv. kr 4.200,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300

998 Rotekasse med masse bla abbonement på særstempler osv. Observert i 
alle fall 100 brev med intewrjunex 1972. Bør vurderes.. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300

999 Rotekasse med diverse album massevare m.m. Må sees. Fra BO  . . . . . . . . . . . . . . . 300
1000 Davo perm med 89 miniatyrark, samt 18 minneblokker Norge. Mange ligger 

i konvolutt. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
1001 Plansje med 33 merker inkl. miniark i Super Lux kvalitet fra 2012.Helt 

fantastisk kvalitet! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
1002 Plansje med 50 merker i Lux kvalitet fra 2001, inkl. par og 4-blokker!  . . . . . . . . . . . . . . 250
1003 Plansje med 28 merker i Super Lux kvalitet fra 2011. Perfekt kvalitet!  . . . . . . . . . . . . . . 250
1004 Plansje r med 40 merker inkl. miniark fra 2004 i Lux kvalitet! Virker å være komplet!! 250
1005 Plansje med 35 merker fra 2010 inkl. miniark i Lux / Super Lux kvalitet!  . . . . . . . . . . . . 250
1006 Plansje med 39 merker i Lux kvalitet fra 2003, nær komplett årgang!!  . . . . . . . . . . . . . 250
1007 Plansje med 33 merker i Super Lux kvalitet fra 2013. fremstår komplett!! . . . . . . . . . . . 250
1008 Plansje med 33 Lux stempler fra 2009. Super kvalitet! virker komplett! . . . . . . . . . . . . . 250
1009 Plansje med 30 merker vesentlig i Super Lux kvalitet fra 2002, inkl. Nordia 

og par og miniark.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
1010 Plansje med 21 gamle Bypostmerker, inkl. Aaleuund, Chr.sund, Trondheim, 

Tromsø samt Spitsbergen! Vennligst inspiser!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
1011 Plansje med 36 merker i Lux / Super Lux kvalitet fra 2008! Mange svært vakre!  . . . . 250
1012 Plansje med 53 merker i Prakt/lux kvalitet vesentlig fra 90-årene!, flere Super Lux! 

Gunstig! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
1013 Plansje med 22 merker fra 2015 i Super Lux kvalitet! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
1014 Plansje med 25 merker inkl. miniark fra 2014 i Super Lux kvalitet! . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
1015 Plansje med 27 merker inkl. miniark vesentlig i Super Lux kvalitet fra 2003!  . . . . . . . . 250
1016 Plansjer med 40 merker inkl. 2 miniark fra 2007 vesentlig i Super Lux kvalitet!  . . . . . . 250
1017 Plansje med 16 merker i Super Lux kvalitet fra 2015. Svært vakre stempler!!  . . . . . . . 200
1018 Plansje med 21 merker i Lux kvalitet fra 2014. Super kvalitet! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1019 Plansje med 15 merker inkl. 2 miniark med Lux stempler fra 2018. Flotte merker!  . . . 200
1020 Norges samling hengslet i stender album - tynn, samt en innstikksbok med ubrukte 

merker.Bør sees. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1021 Lot buskerud 10 prakt/lux  stempler på 10 øres røde merker. Bla ASK, Gjethus, 

Hougsund, Nore, Nykirke og Tuft.. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1022 Innstikksbok lager Norge fra 2008 til 2019 stemplet. Ikke helt komplet men nesten. . . 200
1023 Plansje med 13 merker i Super Lux kvalitet fra 2016! Super kvalitet! . . . . . . . . . . . . . . . 150
1024 Skoeseke med diverse duppliserte brev fra OL Lillehammer. - Brutto ca 3 kg.  . . . . . . 100
1025 Plansje med 9 merker i Lux kvalitet fra 2017. Meget pene!!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

Konglomerat/RoteeskerKonglomerat/Roteesker
1026 Norge i liten boks med noe postfriskt og stemplet. Mange forskjellige merker. 

Bør besiktiges. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1027 Konglomerat eske med samlinger + div. fra OL 1994 , befaring anbefales . . . . . . . . . . 500
1028 Konglomerat/Rotekasse med posekartotek, Masse album - bra og dårlig. 

Bør vurderes.. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
1029 Konglomerat/Rotekass med diverse album m.m.. Også noe Årbøker/Årsett 

England. Bør studeres.. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
1030 Konglomerat/Rotekasse. Skikkelig spennende med diverse samlinger flere 

rimelig gode. Mange forskjellige land. Må besiktiges.. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
1031 Rotekasse/Konglomerat. Stort sett Norge, 13 album - Må sees og vurderes.  . . . . . . . 300
1032 Konglomerat/rotekasse med diverse samlinger, bla også 2 mindre norges-samlinger 

også noen tomme album. Bør sees!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
1033 Rote eske med mest Norge massevare i album + noe annet  MÅ SES . . . . . . . . . . . . 300
1034 Konglomerat/Rotekasse med diverse samlinger, små innstiksbøker, Norske 

fdc osv. Mest utland. Samt noen posekartotek bla Hong Kong og England. Må 
besiktiges.. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300

1035 Konlomerat/Rotekasse med diverse samlinger, posekartotek m.m. Mange land.. # . . 300
1036 Konglomerat/Rotekasse med album ogg innstiksbøker. Masse vis av merker 

bla fra Irland, Storbritannia, og Britiske øyer m.m. Mest stemplet men også 
massevis av postfriske/ustemplede, samt souvenir ark. Bør besiktiges.  . . . . . . . . . . . . 300

1037 Konglomerat/Rotekasse med bla 24 album inkl 3 med norske FDC, resten er 
mest utland inkl samling Russland m.m. Må sees!. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300

1038 Konglomerat i banankasse.  MÅ SES . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1039 Rotekasse/konglomerat med ltt av hvert bla litt nyhets abbonement.Må vurderes. . . . 100
1040 Norsk massevare / posekartotek i banankasse . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1041 Rotekasse med en del klipp og merker. Bør sees.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1042 Posekartotek i plastkasse , Norsk massevare  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1043 Rotekasse med bla  klipp, brev, FDC, årsett osv. Norge, Sverige og andre land. 

Må besiktiges,  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

DanmarkDanmark

1044 DANMARK Afa 20 - 16 sk prima ustemplet. Afa 2500,-. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
1045 DANMARK Afa 30B - 50 øre prima postfrisk. Afa 1200,-. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
1046 DANMARK Afa 30By - 50 øre brunlilla prima postfrisk. Afa 1600,-. # . . . . . . . . . . . 300
1047 DANMARK Afa 40B - 4/8 øre provisorie. Afa 400,-. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1048 Danmark. 67. Centralpostbygningen pent stemplet. Skjevt ned.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
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1049 DANMARK Afa 132-43 i prima postfriske 4-blokker. Afa 1650,-. # . . . . . . . . . . . . . . 300

1050 DANMARK Afa 236-38 - Dybbøl Mølle i postfriske 4-blokker. Afa 1200,-. #  . . . . . 200

1051 DANMARK - FODPOSTBREV, ovalt luksus fodpoststempel på brev 7-6-1851 til 
CHRISTIANSHAVN, forutbetalt FRAANCO, utstillingskvalitet  . . . . . . . . . . . . . . . . . 400

1052 DANMARK H29 Rundskuedagen 1930 i prima postfrisk 4 blokk. Opplag 
KUN 4000! . #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000

1053 DANMARK H40 Rundskuedagen 1930 i prima postfrisk 4 blokk. Opplag 
KUN 4000!. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600

1054 DANMARK Afa PF 4 - 1 krone gulbrun stpl.Afa 1500,-. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
1055 Danmark. Tj7. Pent nummerstemplet merke.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1056 Danmark helark Postfærge Michel nr 29 kat.v. 1500,-. Pent stemplet   . . . . . . . . . . . . . 200
1057 Danmark samling i Davo perm ganske fyldig fra tidlig til ca 1970. Inkl tjeneste, 

Noe Grønland osv, Det meste er stemplet. Bør besiktiges. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 800
1058 / Et album med samling danske frimerker 1960-69 samt noen brev+kort . . . . . . . . . . . . 100
1059 Danmark, perm m/noen eldre og nyere brev og kort og frimerker. Til dels 

sendt til Norge  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1060 Danmark årssett 2001 inkl. miniark.  Pålydende DKR 241,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
1061 Danmark 15 årssett mellom 1969 og 1985 noen år duplisert. Høyt pålydende.  . . . . . 400

DVI/Finland/FærøyeneDVI/Finland/Færøyene
1062 DVI Afa 16,17 - 1 og 5 Cent - 2 lettstemplede merker. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1063 FINLAND Afa 3 og 4 - 2 merkr med vanlige tg mangler. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1064 FINLAND Afa 49-54 - serie 1901 stentrykk fra 2p til 10mk. Afa 1953,- # . . . . . . . . . . . . 250
1065 Rote kasse FINLAND med bla 3 innstiksbøker, massevare m.m. Bør vurderes.  . . . . 200
1066 Færøyene provisorier 2A til 6A pent rundstemplede merker. Afa 3100,-  . . . . . . . . . . . . 750
1067 FÆRØYENE kasse med diverse FDC + andre særstempler m.m.  . . . . . . . . . . . . . . . 200

GrønlandGrønland

1068 GRØNLAND PP 1 - 1 øre prima ustemplet med LUX sentrering. Afa 4500,-. #  . . . . . . . . . 1 500
1069 GRØNLAND PP 2 - 5 øre med prima sentrering ustemplet. Attest L. Nilsen 

Afa 5000++. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 500

1070 GRØNLAND PP 3 - 10 øre ustemplet. 2 brune tg oppe. Afa 6000,-. #  . . . . . . . . . . 800
1071 GRØNLAND Afa PP 4 - 1 øre pent stpl. Afa 425,-. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1072 GRØNLAND Afa PP 5 - 2 øre pent stpl. Afa 750,-. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150

1073 GRØNLAND Afa 4-9 - prima lett ubrukte merker. Afa 5500,-. # . . . . . . . . . . . . . . . 1 250
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1074 GRØNLAND PP 10-12 - 70 øre, 1 kr og 3 kr Prima ustemplet serie. Afa 2450,-. #  . . . . . . . . . 500

1075 GRØNLAND PP 18 - 1 krone LUX stemplet UDSTEDET SATUT. #  . . . . . . . . . . . . 300
1076 / GRØNLAND PP 13-18 - 13-16 er prima postfriske. 17,18 er ubrukte med 

minimale hg spor. Afa 2560,-. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 700
1077 Grønland 1-9. 7 merker fra første serie på brev til Danmark. 10 øresmerket 

med ett rundt hjørne.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
1078 GRØNLAND Afa 38 - 60ø/1 kr gulbrun. Prima postfrisk. Afa 650,-. #  . . . . . . . . . . . . . . 150
1079 GRØNLAND Afa 8-16 Amerika utgave pent lettstemplet. Afa 2700,-. #  . . . . . . . . . . . . 750
1080 GRØNLAND Afa 8-16 Amerika utgave prima postfrisk. Afa 2400,- . # . . . . . . . . . . . . . . 700

1081 GRØNLAND Afa 17-25 prima postfrisk serie Amerikautgave. DANMARK 
BEFRIET. Attest E. Wowern (7000). # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 000

1082 GRØNLAND Afa 20a-25a Danmark. Befriet med omvendte farger. Pen 
lettstemplet serie. Afa 12.000,-. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 000

1083 GRØNLAND Afa 20a-25a Danmark. Befriet med omvendte farger. Pen 
ustemplet serie. Afa 8.900,-. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 500

1084 / Grønland samling fra Afa 1 - 1938 til 1985. Ofte postfrisk, stemplet og i 
4-blokker. I starten my stemplede 4-blokker etter hvert postfriske med marginaler. 
Bak Thule samt noen helark julemerker. En flott samling du bør besiktige.. # . . . . . . 1 500

1085 Grønlandske ordrestemplede helark utgitt i 2004, 2007 og 2008. kun forskjellig. 
Pålydende kr 5.400,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250

IslandIsland
1086 ISLAND Afa 1 - 2 skilling prima ustemplet. Flott merke for utgaven! Afa 8.000,- #  . . 1 500
1087 ISLAND 3B. Tjenstemerke 3B pent stemplet.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1088 ISLAND Afa 12 - 3 aur prima postfrisk. Afa 1200,- # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
1089 ISLAND Afa 16A - 50 aur prima postfrisk. Afa 2000,- #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
1090 ISLAND Afa 112 - 30 aur/50 aur provisorie. Prima postfrisk. Afa 800,- # . . . . . . . . . . . . 200

1091 ISLAND Afa 125-40 Alltinget 1000 års jubilæum 1930. Prima postfrisk serie. 
Afa 6220,-. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 250

1092 ISLAND Afa 163 - 40 aur Chr X  prima ustemplet. Afa 1700,- # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350
1093 / ISLAND samling i Leuchtturm album med lommer og kassett. Flott samling 

stemplet/ubr/postfrisk spesielt i starten. Utover er mesteparten stemplet. 
Samlingen går fra 1876-1999 inkl en del tjkenestemerker. Bra katalogverdi.  . . . . . . 1 500

1094 ISLAND Afa tj 1B - 4 sk prima ustemplet med meget god sentrering for utg. #  . . . . . . 250
1095 Nordiske land miniark 5 årganger i Top of The World Stamps serien  . . . . . . . . . . . . . . 400

SverigeSverige

1096 Sverige Facit 92 og 94 VARNAMO (Afa 101, 103) 55 og 80 øre - flotte merker 
ustemplet med Serfikat på hvert merke fra Helena Obermuller. Facit = 41.000,-. # . . . . . . . 10 000
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1097 Sverige 197 cx, 212 cx, 216 a og b. Tre fireblokker og et enkelt merke 
216 a, alle prima postfriske. (F= 9300,-) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 500

1098 Sverige -Skoeske m/100+ svenske brev/kort i tiden 1896-1974, mest opptil 1960  . . . 200
1099 Sverige Perm med 30 pene luftpostbrev, hvorav danske 19 stk 1935-1949, 

9 stk 1954-65 og tre svenske 37-54 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 500
1100 Sverige Stockholmia 86 5 miniark m/ specimen overtrykk nr 1 til 5  . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1101 / SVERIGE Flott samling i 2 Leuchtturm album. Fra 1858 til ca 2000. Flere 

berde merker, mange par osv. Medfølger også en del plansjer. En flott samling 
du bør vurdere. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 500

Åland/NordenÅland/Norden
1102 80 FDC fra Åland og Island i FDC-album. Oppgitt katalogverdi 10.000,-.  . . . . . . . . . . . 500
1103 ÅLAND flott samling i Davo album med lommer og kasett fra 1984-2007 

postfrisk. Medfølger også en del dubletter.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
1104 NORDEN Årsett fra Grønland, Åland og Færøyene - 2 av landene er i årsett 

mapper. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

Europa/OversjøEuropa/Oversjø
1105 / ALBANIA 1914-1996 i innstiksbok. Ca 350 merker.Få dubletter mer en 

halparten er postfrisk/ustemplet. Afa viser katalogverdi på over 5000 dkk. 
Interessant samlig du bør vurdere. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350

1106 BERLIN Afa 108-111 Wilhelmkirken komplett stemplet serie. Afa 2200,-. #  . . . . . 400
1107 Bosnia-Herzegovinia. Pen mindre samling 1879-1917. Kronologisk satt opp 

i en innstikksbok. Bra kvalitet og god verdi. Over 2600 danske kroner iflg Afa. 
Det meste er stemplet men også noe er ustemplet  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250

1108 England. AFA 83. 5sh karminrosa med ett sentralt stempel.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
1109 England FDC album m/FDC samling ER2 1953 til 1966.  Katalogverdi i £ 

angitt på hvert brev, tilsammen £ 1050 = kr 12.500,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 700
1110 England 10 forskjellige prestisjehefter pålydende 59 pund . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450
1111 Eske m/ca. 200 Frimurerbrev ang. div personer, motiv. steder, land, opplag 

100 eller mindre på en del. Bør ta en titt, mange kjente personer . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
1112 Innstikksbok med engelske postfriske merker, pålydende cirka kr 630,- i 

komplette sett . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
1113 England perm m/eldre til nyere brev og frimerker. 65 brev og kort fra Victoria 

til Elisabeth. De fleste adressert til Norge.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1114 England liten innstikksbok m/ 248 penny red stemplet flere katalog nr.  . . . . . . . . . . . . . 200

1115 ENGLAND - 1841 TWO PENCE med NUMMERSTEMPEL 131, posisjon N - G . . . . . . . . . 100
1116 ENGLAND - 2 plansjer 60 eldre Victoria merker  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
1117 ENGLAND bok utgitt 1968 i forbindelse med Reginald M. Phillips samling. 

Meget godt illustrert/tekstet bok- se noen ilustrasjoner på bildene.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
1118 GREAT BRITAIN - Game og Thrones - 10 postfriske merker + miniatyrark.  . . . . . . . . 100
1119 ENGLAND rotekasse med bla 2 eldre startsamlinger med høi verdi, samt 7 

innstiksbøker fra Victoria og utover. Mye eldre merker. Denne må besiktiges,  . . . . . 2 000
1120 Frankrike postfrisk samling 1983-1995 i Leuchtturm fortrykksalbum, mangler 

14 merker og 3 hefter på å være komplett.  Antar kr 12.000 i kat.v.  . . . . . . . . . . . . . . 2 500
1121 Frankrike postfrisksamling 1960-1982 i Leuchtturm fortrykksalbum. Mangler 

kun 9 merker på komplett. Katv. cirka kr 11.000,-.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 200
1122 / Rote eske FRANKRIKE -  med diverse annet. Mye eldre postfriskt med 

meget høy katalog verdi. Bør vurderes. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 800
1123 / FRANKRIKE. Eldre samling på album sider. Bør vurderes. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 200
1124 Færøyene postfrisk samling i Lindner fortrykks album 1975-2003 mangler 

2 merker på komplett. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
1125 / HELLAS i 2 davo album i perioden 1861-1990. Blanding av stemplet og 

ustemplet.Tynn i starten men noe utover.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000
1126 / 1 innstikksbok med HELLAS som inneholder en del dubletter, noe merker 

frem til 2021. Blanding stemplet og ustemplet. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
1127 Irland 5 hefter Greetings stamps, 2 prestisjehefter, årssett særmerker 1984+88. 

Pålydende cirka kr 375,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1128 12 utenlandske prefrim brev  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1129 Italia AFA ne 18. Pent stemplet merke uten lim.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
1130 Jersey 5 prestisjehefter og 8 spesial foldere m/komplette sett særmerker.  

Pålydende cirka kr 475,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1131 / Liechtenstein, Monaco, Gibraltar og Malta. Pen liten samling fra disse små 

Europeiske statene. Mange postfriske og bra merker. Samlet verdi ca 6300,- dkk.  . . 500
1132 Øya Man fire prestisjehefter pålydende cirka kr 200,-.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1133 Nederland perm med 20 brev og kort sendt til Norge + noe frimerker . . . . . . . . . . . . . . 100
1134 To samlerhuset album med mange postfriske frimerker fra 1991 av, fra 

Russland og de nye land i øst . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1135 Spania 859-73. Serie Jomfruen av Pilar. 4 pta med garantistempel og litt 

hengselgjennomslag. Høy katalogverdi, forsiktig utrop.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
1136 To mapper med brev, kort, frimerker, hvorav en med sport og en diverse som 

inkl. et Th. Kittelsen kort  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
1137 Sveits 60. Vakkert fullstemplet Bulle ?/6-82.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

1138 SVEITZ - 1854 AFA 17 A , SITTING HELVETIA, FIRST PRINTING, 40 RAPPEN, 
yellow green, Fine used stamp with minor faults, CERTIFICATE Kimmel, Very 
rare stamp  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 500

1139 SVEITS 3 merker. Afa 39, 44 og 27a. Afa 1600  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1140 Tyske rike Afa 251 - 25 + 15 pf. Prima postfriskt. Afa 3700,-. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500

1141 Tyske rike Afa 438 - 2 mark stemplet Afa 4000,- . # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
1142 BERLIN samling i Leuchtturm album med lommer. 1948-1990. Det meste er 

stemplet, en del med pene fullstempler. Høy katalogverdi. Bør besiktiges.  . . . . . . . . 1 250
1143 / BØHMEN OG MAHREN samling i Leuchtturm album med lommer 1939-1944 

inkl besettning. Man finner også en samling Kroatia + en del annet bakerst i 
permen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 500

1144 Tyskland feltpostbrev Inselpost MiNr. 10a. Antar falskt overtrykk og stempling. 
Selges "as is" Hvis ekte Kat.v. Euro 2.200,-.    . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 800

1145 Tyskland 2. verdenskrig 4 kort/konvolutter med Hitlermerker + motiv av 
hakekortsflagg på kort og på merker. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

1146 Vest-Tyskland. AFA 1080-83. Komplett serie på brev til Norge stemplet M. 
Gladbach 15/12-49. (merkeverdi som single 1320,-)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400

1147 TYSKE RIKET dublett lager i 3 tykke innstikksbøker. Må vøre 1000 vis av 
merker. Absolutt verd en titt! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750

1148 Tyskland Bundesreplublik i Davo fortrykksalbum med lommer og kassett. Merker 
fra 50 tallet til 80 tallet + noen plansjer bakerst til 2020. Mest stemplet.-  . . . . . . . . . . . . 300

1149 / Tyskland på 2 mindre plansjer.Kat verdi. 3-4000,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1150 / Eldre Tyskland og Saar -  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
1151 Ukraina provisoriske overtrykks utgaver 1990-, mer enn 400 postfriske merker 

i innstikksbok. Bør sjekkes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
1152 Ungarn lott med stemplede helark og deler av ark en tykkbunke i arkivmappe 

cirka halv kg . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

1153 VATIKANE vakkert brev med 6 forskjellige valører stpl CITTA DEL 
VATICANO 9-5-56. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

1154 Østerike lot 4 merker. Afa 6 II, 10a avisporto, 27 og 32a. Alle er stemplet bortsett 
fra 10a som er ubrukt. Afa ca 2600,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300

1155 10 innstikkskort med merker med motiv Røde Kors.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1156 Bahrain SG nr. 34 5 Rupees i 6-blokk m/guttervedheng.  Katv. £ 90 = kr 1.080,-  . . . . 300
1157 CANADA Lot 16 stk bruksbrev og FDC  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1158 Samling Falklandsøyene FDC  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1159 FN på ca ca 20 plansjesider med bla 36 ulike førstedagsbrev og en del 

enkeltmerker. Noen dubletter av førstedagsbrevene medfølger. 2 plansjesider 
med 15-20 merker fra Vatikanstaten medfølger som en liten bonus. . . . . . . . . . . . . . . . 150

1160 Ex franske kolonier i full 16 siders innstikksbok med mange stemplede merker  . . . . . 100
1161 GHANA samling postfrisk/ubrukt fra 1950 tallet til 1974. Fin samling som bør 

vurderes. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
1162 ITALIA i 2 tykke Leuchtturm innstiksbøker eksklusive. En del gammelt 

spenende. Satt opp kronologisk.Bør besiktiges. N . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000
1163 / Karibien omfattende samling i 64 siders innstiksbok. Merker fra både 

kolonitiden og nyere tid. Postfriskt og stemplet. En del bedre forekommer. 
Merkeverdi ca 1750 euro iflg Michel 2015. Bør besiktiges. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 500

1164 KINA Hefte med 6 blokker PF, Forente Nasjoner 1997 + 7 kort stemplet 
Tapei 1981  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
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1165 Mellom- Amerika. Samling fra bla Belize, Costa Rika, El Salvador, Guatemala, 
Honduras, Mexico, Nicaragua, Panama og Kanalsone satt opp i 2 innstiksbøker 
kronologisk. Samler merkeverdi ca 1200 euro fra Michel.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000

1166 Namibia, tre foldere med 1.dags stempl. bruksserier SWA 3. og 4 utg. + 
Namibia 1. bruksserie . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

1167 NEPAL 1 brev med 5 merker + brevforside Turks Island  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1168 Nederlandsk Ny Guinea UNTEA overtrykk på ordinær bruksserie. Postfrisk 

og høy katalogverdi . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175
1169 / RUSSLAND diverse plansjer med merker + miniark. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
1170 USA samling 1970-85 i Davo fortrykksalbum m/kasett fyldig belagt hovedsakelig 

postfriskt  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 800
1171 USA 14 postfriske småark a 29 og 32 cents. Med 195 forskjellige merker. 

Pålydende USD 63,80 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450
1172 USA samling 32 siders innst.bok med plate nr. blokker + andre blokker. 

Totalt 300 enheter i 4 blokker og større. Postfriskt  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
1173 USA Olympiade 1984 i 6 helark a 50 merker. Pålydende USD 78  . . . . . . . . . . . . . . . . 250
1174 USA Celebrate the century 1900-1960, dvs. 7 småark med 15 merker a 32 

og 33 cent. Pålydende USD 34  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1175 Tykk bunke jule- og veldedighetsmerker fra USA antar 1/2 kg i ark og singel. 

Motiv bla. dyr, fugler etc. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1176 USA helark med 50 merker en fra hver delstat år 1982 fugler/blomster. 

Medfølger også offisielt album for innsetting . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1177 USA to ubretta helark OL-sport 25 c og 29 c hver 35 merker 1990/92. Pål. 

ca. 170 kr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1178 USA i tykk innstiksbok med merker fra 1982-2012. ca 2100 ulike merker. 

Få dubletter, det meste er stemplet med noen untak. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
1179 USA i en kilos eske fra tubfrim. Ca 1/2 full med merker fra 2000 tallet.  . . . . . . . . . . . . . 100
1180 / Eske med et enormt antall miniark, merker fra mange land  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1181 Eske med cirka 0,5 kg løse merker hovedsaklig stemplet fra hele verden  . . . . . . . . . . 100
1182 / 42 plansjer med masse frimerker fra mange land mye gammelt, bla Europa, 

Engelske og Franske kolonier osv. Denne bør vurderes nøye.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 000
1183 / Skoeske med massevis av plansjer med frimerker fra mange land. Også Norge. 

Må vurderes. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 500
1184 2 plansjer med nyere postfriske merker Engelske kolonier. Diana og 

Charles. Høy selvkost.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

Telekort/MyntbrevTelekort/Myntbrev
1185 Telekort lot med  111 brukte kort MÅ SES  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1186 Myntbrev i perm fra SMH fra 15 -67 ikke komplett  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400

Gullmynter/sett/medaljeGullmynter/sett/medalje

11871187 Komplett OL Lillehammer 1994 (736) sett med 4 GULLMYNTER og 12 Komplett OL Lillehammer 1994 (736) sett med 4 GULLMYNTER og 12 
sølvmynter , flott sett . Proof. #sølvmynter , flott sett . Proof. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30 00030 000

1188 Andorra 5 D 1996 MINIGULLMYNT (687)   proof. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
1189 Bhutan  1 setrum 1995  MINIGULLMYNT (687) Solar system  proof. # . . . . . . . . . 500
1190 GULLMYNT (687) fra serien End World War II - 50th Anniversary  Canada 

100 dollar 1994  proof i kapsel. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6 000

1191 Canada 1 dollars 1997 1/20 oz 999  MINIGULLMYNT (687) Maple Leaf  kv 0. #  . 500
1192 Cook Islands 20 dollars 1995 MINIGULLMYNT (687) 500 years of America  

kv 0/01. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
1193 Cook Islands 5 dollars 1997 MINIGULLMYNT (687) Diana Princess of Wales , 

proof. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500

1194 Danmark 10 kroner 1874 GULL  kv 1+  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 500
1195 Danmark 20 kroner 1876 GULL  kv 0/01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 000
1196 Danmark 10 kroner 1908 GULL  kv 01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 500

1197 Danmark 20 kroner 1912 GULL  kv 0/01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 000
1198 GULLMYNT (687) fra serien End World War II - 50th Anniversary 

England 50 pence 1994  proof i kapsel. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6 000
1199 GULLMYNT (687) fra serien End World War II - 50th Anniversary 500 francs 

1994  proof i kapsel. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6 000

1200 GULLMYNT (687) fra serien End World War II - 50th Anniversary  Gibraltar 
1/2 crown 1994  proof i kapsel. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6 000

1201 Gibraltar 1998 MINIGULLMYNT (687) Royal  kv 0/01. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
1202 GULLMYNT (687) fra serien End World War II - 50th Anniversary  Isle of 

Man 1/2 crown 1994  proof i kapsel. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6 000

1203 GULLMYNT (687) fra serien End World War II - 50th Anniversary Israel  
10 new sheqalim 1995  proof i kapsel. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6 000

1204 Kina 5 yuan 1997 1/20 oz 999 MINIGULLMYNT (687) Panda  proof. # . . . . . . . . . . 500
1205 Litauen 10 latu 1998 MINIGULLMYNT (687) Riga   proof. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
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1206 Nederland Dukat , Utrecht 1724 , GULLDUKAT fra Ankerendam 
Rundeskatten kv 01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6 000

1207 Utrecht dukat 1724 GULL fra rundefunnet (684)  kv 1+/01 , pen # . . . . . . . . . . . . 6 000
1208 Niue 25 dollars 1994 MINIGULLMYNT (687) Jhon F. Kennedy , proof. #  . . . . . . . 500

1209 Niue 25 dollars 1996 MINIGULLMYNT (687) The Bounty , proof. #  . . . . . . . . . . . . 500
1210 Niue 25 dollars 1996 MINIGULLMYNT (687) Protect our world , proof. #  . . . . . . . 500
1211 Samoa  10 dollar 1995 MINIGULLMYNT (687)The Endeavour   proof. # . . . . . . . . 500
1212 Sverige 10 kroner 1883 GULL  kv 01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 500

1213 GULL- medalje komplett sett Kongelig bryllup haakon og mette-Marit 25 
august 2001 (0,5 oz gull / 1 oz sølv og bronse)687)  proof. #  . . . . . . . . . . . . . . . . 6 000

1214 GULL-medalje Harald og Sonja 29 august 1968 i kapsel (687)   kv 0. #  . . . . . . . . 700

Norske sølvmynterNorske sølvmynter
1215 10 kroner 1964 , 25 kroner 1970 , 50 kroner 1978 , 100 kroner 1982 og 200 

kroner 1980  kv 01 - 0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
1216 175 kroner 1989 i orginal pose  kv 0/01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
1217 175 kroner 1989  kv 0/01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
1218 175 kroner jubeleum i orginal pose  kv 0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
1219 Sølvsett nummer 2 fra OL Lillehammer 1994  proof. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
1220 100 kroner 2001 Nobel i eske.  Proof  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

Mark/Speciedaler/SkillingMark/Speciedaler/Skilling

1221 4 Mark 1670  kv 1/1+ #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8 500
1222 4 Mark 1672  kv 1+ # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8 000
1223 1/2 Speciedaler 1776  kv 1/1+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 500

1224 1 Speciedaler 1777  kv 1+/01 # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6 500
1225 1 Speciedaler 1824  kv 01 , flott mynt  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15 000
1226 1 Speciedaler 1834  kv 1+/01 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18 000

1227 1 Speciedaler 1849  kv 1+ #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10 000
1228 1 Speciedaler 1861  kv 1/1+ , lite kantmerke #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13 000
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1229 2 skilling 1781 Bauert stempel  kv 1+ # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 500
1230 24 skilling 1759 (NMD 16 / S 5)  kv 1/1+. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 500

ÅrgangsmynterÅrgangsmynter

1231 1 øre 1885  kv 1+ , svakt renset / pen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600
1232 1 øre 1914  kv 0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 700
1233 2 øre 1884  kv 01. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1234 5 øre 1876  kv 1+/01 , pen mørk patina # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1235 5 øre 1899  kv 1+/01 , pen. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1236 5 øre 1908  kv 1/1+. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1237 5 øre 1908  kv 1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
1238 5 øre 1917  kv 1+. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1239 5 øre 1920  kv 1+. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400

1240 10 øre 1919  kv 0 , prakt  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1241 10 øre 1923  kv 0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000
1242 25 øre 1901  kv 0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 500
1243 25 øre 1901  kv 01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
1244 25 øre 1902  Ex: Roschberg  kv 0/01 , flott mynt  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900
1245 25 øre 1923 u/hull , slabbet av NGC MS 63 + . Flott mynt. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 200
1246 50 øre 1877  kv 1+ , pen. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000
1247 50 øre 1887  kv 1/1+ kh/ripe. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
1248 50 øre 1889  kv 1/1+  kh. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
1249 50 øre 1893  kv 01 #.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 800
1250 50 øre 1893  kv 1/1+ kh. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300

1251 50 øre 1901  kv 0/01 # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 500
1252 50 øre 1923 m/hull  kv 0/01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 200
1253 1 krone 1877  kv 1/1-. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1254 1 krone 1889  kv 1+. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900
1255 1 krone 1892  kv 1. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
1256 1 krone 1898  kv 1/1+. #. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900
1257 1 krone 1900  kv 1/1+. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
1258 1 krone 1908  pp   kv 1/1+. #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
1259 1 krone 1908 up  kv 1/1+. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400

1260 1 krone 1913  kv 0/01 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 000
1261 1 krone 1914  kv 1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1262 1 krone 1915  kv 1+  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
1263 1 krone 1917  kv 1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
1264 1 krone 1951 u/hull (NM 500,-)  kv 0. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1265 1 krone 1997 , skjevt preget hull  kv 0/01. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
1266 2 kroner 1878  kv 0/01 , flott  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7 000
1267 2 kroner 1878  kv 1 , kh/riper. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
1268 2 kroner 1894 og 1904 begge kraftig renset.  V.kv.. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
1269 2 kroner 1898  kv 1/1+ , kh./blf.. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 300
1270 2 kroner 1902  kv 1+ , mørk pen mynt. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000
1271 2 kroner 1900  kv 1/1+. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 800
1272 2 kroner 1907  kv 1+/01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
1273 2 kroner 1908  kv 1/1+. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
1274 2 kroner 1908  kv 1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1275 2 kroner 1910  kv 1/1+. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600

1276 2 kroner 1913  kv 0/01 , pen #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 300
1277 2 kroner 1913  kv 1+/01. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600
1278 2 kroner 1913  kv 0/01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600
1279 2 kroner 1914  kv 0 , pen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5 500

1280 2 kroner 1914  kv 01 , pen # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 700
1281 2 kroner 1914  kv 1/1+. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
1282 2 kroner 1915  kv 1/1+. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
1283 2 kroner 1915  kv 1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1284 2 kroner 1916  kv 1/1+. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
1285 2 kroner 1913 ,  1914 Mor Norge og 1917 , alle med anmerkninger . . . . . . . . . . . . . . . 300
1286 2 kroner 1914 , 1914 Mor Norge og 1917 , alle renst  v.kv.. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250

Myntruller/settMyntruller/sett
1287 Otginalrull 20 kroner 1994 , første år med ny 20 kroner  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600
1288 Rullemyntsett kun med 10 krone , 1 krone og 50 øre , slitt eske  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
1289 Norwegian Heritage Proof Coin 1999  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
1290 Proof coins of Norway exclusive 2004 med GULL-medalje (7,70 gram / 585)  . . . . . 1 500
1291 Proof coins of Norway exclusive 2007 med HVITT GULL-medalje (3 gram / 585)  . . . 600

Samler-Børsen AS, Butikk: Kirkeveien 44, 0368 Oslo. Postadresse: Pb 1775 Vika, 0122 Oslo. Tlf: 22421111. 
Internett: www.samlerborsen.no - Mail: salg@samlerborsen.no

Obj Utrop       Obj Utrop

26

1229

1231

1235

1232

1238

1240
1241 1242 1244

1251 1252
1259

1260 1265

1266

www.samlerborsen.no

1276

1278

1279

1280

Alle myntene er avbildet på
internett

www.samlerborsen.no



Samler-Børsen AS, Butikk: Kirkeveien 44, 0368 Oslo. Postadresse: Pb 1775 Vika, 0122 Oslo. Tlf: 22421111. 
Internett: www.samlerborsen.no - Mail: salg@samlerborsen.no

1292 Proof coins of Norway exclusive 2008 med GULL-medalje (7,70 gram / 585) . 1 500
1293 Myntsett 1970 , små riper+ liten sprekk . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
1294 Myntsett + mer i skoeske , 44 sett av forskjellige utgivelser. HØY SELVKOST  . . . . 1 000
1295 Myntsett 1978 , prima #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1296 Diverse myntsett i blistercover , 6 stykker  SE BILDE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1297 Den Norske Kronemynt 125 år i sølv , ripete orginalt skrin m/ sertifikat  . . . . . . . . . . . . . 400
1298 Myntsett Kong Harald V 70 år 2007 i orginal eske m/sertifikat (NM. 2700,-) . . . . . . . . . 500
1299 Myntmestersettet 2006/2007 i orginal eske m/sertifikat , små slitesje merker 

på eske(NM 1490,-)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300

MyntsamlingerMyntsamlinger
1300 Norge , samling med 50 ører fra 1940 - 1957 og 1 kroner  1949-1969 . Flere 

dubletter , satt pent opp på ark . Flere med myntglans  Kv 1+ - 0 (SE LISTE)  . . . . . 1 500
1301 Sølvmynter fra flere land i kapsel , alle i sølv og kapsel (7 stk)  proof. # . . . . . . . . . . . 1 000
1302 Samling fra Norge og flere land i liten eske med sølvmynter i proof kavalitet  + 

myntsett , mynter sortert i poser og medaljer  BEFARING ANBEFALES #  . . . . . . . . . 800
1303 Norge , samling i perm med 1 kroner - 1 ører . Flere mynter i sølv og noen i 

meget pen kvalitet . Anbefaler befaring  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 800
1304 Norge , samling i perm med 1 ører - 50 ører (Oscar II  1 , 2 og 5 ører) fin start 

samling. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 700
1305 Lampitt skap med 8 skuffer nesten fulle med nyere mynt fra USA. MÅ SES . . . . . . . . 600
1306 Myntbrev fra USSR Collection i pen perm (16 stk.) MÅ SES  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600
1307 Norge , samling med 10 kroner - 1 ører fra Olav V . Masse mynter i flott kvalitet 

MÅ SES  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
1308 Norge 50 ører fra 1945-47-48 .  30 stk på ark , flere i meget pen kvalitet  MÅ SES  . . 500
1309 Danmark 200 kroner jubeleum i sølv 1990 , 1992 , 1995 og 2000  kv 0 i kapsel  . . . . 400
1310 Mynter fra mange land , mye spennende  MÅ SES . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
1311 Lot med mye spennende mynt fra Tyske stater , flere i sølv  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
1312 Sølvlot med mye spennende mynt fra flere land , bla. Norge (brutto 259 gram)  . . . . . 400
1313 Norge , mynter satt inn på plastark , 5 kroner 1965-1968 (20 stk) , 1 kroner 

1955 (4 stk.) og 50 ører fra 1921-1939 (12 stk) v.kv. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
1314 Norge , samling med 2 og 5 ører i tre Sieg - album , flere pene mynter . Ikke 

komplett  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
1315 Mynter fra mange land , mye spennende  MÅ SES . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
1316 Rote lot med mynter fra flere land , meget spennende  v.kv. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
1317 Mynter fra mange land i album , mye spennende + noen sølvmynter.  MÅ SES  . . . . 300
1318 Sverige lot med 2 kroner i sølv (7 stk.)  v.kv. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
1319 Mynter fra flere land i album , mye spennende. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
1320 Norge , samling i perm med 1 kroner - 5 kroner , komplett med ark (startsamling) #  . 200
1321 Serier med mynter fra Afrikanske land i album . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1322 Norge , album med krone øre mynt . Mest brukskvalitet  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1323 Danmark  , samling i perm med skilling og krone/øremynt  MÅ SES  . . . . . . . . . . . . . . 200
1324 Skinn pung med skilling og Oscar bronse mynt. Meget spennende  . . . . . . . . . . . . . . . 200
1325 USA og Tyskland i lite album  , flere mynter i sølv , må ses . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1326 Serier med mynter fra Amerikanske land i album  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1327 Serier med mynter fra Asiatiske land i album  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1328 Serier med mynter fra Asia og Osceania  i album . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1329 Danmark 5 kroner  jub. (2 stk) og 10 kroner jub. (3 stk) , alle i sølv.  Kv. 01 - 0  . . . . . . 200
1330 Sverige lot med 7 stk. skilling og øre mynt i bronze/kobber.  V.kv. # . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1331 Sverige 5 stk myntsett og Danmark 1 stk myntsett  v.kv. , befaring anbefales  . . . . . . . 100
1332 Norge , samling i perm med 25 og 50 ører av nyere  MÅ SES  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1333 Sieg album for 1 kroner og 5 ører fra 1971 + noen mynter , pene  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50

Mynter utlandMynter utland
1334 Australia 5 dollar kookaburra 1990 (1 oz / 999 silver) proof. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
1335 Australia 1 dollar 2014  Wedge Tailed Eagle (1 oz 9999 silver) gradert 

PCGS MS69 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
1336 Australia 1 dollar 2017  Wedge Tailed Eagle (1 oz 9999 silver) gradert 

PCGS MS69 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
1337 Bahamas 2 dollar 1995 Flora and fauna (1 oz silver) orginal eske 

m/sertifikat  proof. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1338 Britisk India , mynter fra 1835-1945 . Alle myntene er i sølv , brutto 

140 gram  v.kv . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
1339 Britisk India , mynter fra 1835-1945 , flere spennende  v.kv.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
1340 Burma 1 kyat u/år (1852)  kv 1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
1341 Canada myntsett 1989 , prima #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1342 Canada myntsett 1990 , prima #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1343 Canada myntsett 1992 , prima #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1344 Canada myntsett 1995 , prima #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1345 Canada myntsett 1996 , prima #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1346 Danmark 10 kroner 2005 Den lille havfrue og Den grimme ælling , 

(2 oz silver) begge proof og i kapsel  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1347 Four millennium of coinage med fire mynter , Denarius , Drachme , 

Penny oo Tysk 10 euro m/sertifikat i eske. HØY SELVKOST . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900
1348 England Double florin 1890 og florin 1891   v.kv.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
1349 England Trade Dollar 1911 B (Bombay) cop. Marks (EX: Riibe mynthandel) kv 1/1+ 500
1350 Frankrike 11/2 euro sølv 2002 jubeleum europa i orginal eske m/sertifikat  proof # . . . 200
1351 Frankrike 11/2 euro sølv 2003 jubeleum europa i orginal eske m/sertifikat  proof # . . . 200
1352 Frankrike 11/2 euro sølv 2003 jubeleum Tour de france i orginal eske m/sertifikat  proof #  . . 200
1353 Mogul India Muhammad Rupee 1730 Shahjakanabad , sølv KM 437.4  

kv 1/1+ m/ testmerke  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

1354 Jamaica fifty dollar 1995 Marley  proof i kapsel. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
1355 Kina panda 10 yuan 1995 (1 oz / 999 silver) proof. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300

1356 Mexico 1 onza Plata pura 1990 (1 oz / 999 silver) proof. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
1357 Russland 5 kopek 1792 EM  kv 1+ #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
1358 Spania 10 euro sølv 2002 jubeleum i orginal eske  proof #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

1359 Sverige Kristina riksdaler 1645 (Ex: Kunker)  kv 1+  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6 500
1360 Sverige Gustav III Riksdaler 1791  kv 1+ , pen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 000

1361 Sverige Gustav IV Adolf Riksdaler 1796  kv 1+/01 , pen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 500
1362 Sverige karl XIV Johan Riksdaler 1835  kv 0/01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 000
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1363 Sverige Oskar I  4 riksdaler riksmynt 1856  kv 01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3 000
1364 Sverige Karl XV  4 riksdaler riksmynt 1871  kv 01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3 000

1365 Syria Antiochia Traian Decius 249-251 tetradrachm (10,57 g) S.4209  kv. 1+ , pen . . . . . . . . . . . 500
1366 Sør-Afrika 6 pence 1895 i pen eske  kv 1 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
1367 Tyskland Bayern 2 kreuzer 1624 (1/2 batzen) KM. 31  kv 1+ , pen  . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1368 USA dollar 1881 , 1888 O , 1921 S , 1921 og 1/2 dollar 1917  v.kv. . . . . . . . . . . . . . . . . 800
1369 The Allied Forces silver proof collection i orginal eske m/sertifikater. Settet 

består av 6 stk. sølvmynter. HØY SELVKOST . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000
1370 Østerike Maria Theresiad thaler 1780 , restrike  kv 1+/01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1371 Medaljer frigjøringen 1945-2000  (1 stk 375 AU/7,78 gram og 4 stk 

sølvbelagte) i orginal folder m/sertifikat . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000
1372 Medaljer i sølv (4 stk) over 60 gram , alle i kapsel. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
1373 Poletter / Medalje (Nasjonalhjelpen , Dikemark Sykehus , Sundbåtene og 

Tou Bryggeri  kv 1+ - 0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1374 Medalje Norge 1100 år 1972 , stor sølv medalje i orginal kasett  kv 0  . . . . . . . . . . . . . . 200
1375 Handlevogn poletter , brutto ca 9 kilo. MÅ SES . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1376 Medaljer i sølv , Kristiansund 250 år og Norges Konger i krig og fred.  Kv 0  . . . . . . . . 150
1377 Eske med brutto 8,5 kilo vogn poletter . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1378 Eske med vogn-poletter , brutto 9 kilo. MÅ SES  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

SedlerSedler

1379 1 krone 1942 A 643429  London kv 1+ , meget tiltalende . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 600
1380 1 krone 1948 M.0194983  kv 01 # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
1381 1 krone 1948 M.4944333  kv 0/01 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
1382 1 krone 1948 L.0676655  kv 1/1+ # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
1383 2 kroner 1948 F.3034871  kv 01 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
1384 1 krone 1948 M , 2 kroner 1950 G (2 stk) brukskvalitet # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1385 5 kroner 1942 V.0372331  kv 1-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1386 10 kroner 1942 C. , 5 kroner 1962 K. og 50 kroner 1983 P.  Brukskvalitet #  . . . . . . . . 100
1387 10 kroner 1943 D.9186616  kv 01 , flott seddel  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
1388 Lot med guletiere 1971 , 1972 og 1973 (tot. 10 stk.) v.kv. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

1389 50 kroner 1945 A.1448557  kv 0/01 , nydelig seddel  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3 000

1390 50 kroner 1958 C.8646925  kv 0/01 , bølgete i papiret  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 800
1391 50 kroner 1983 R  kv 1+/01 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1392 50 kroner 1984 , 1985 , 1987 , 1989 , 1990 , 1993 og 1995  kv 0/01 - 0 , pene # . . . . 800
1393 50 kroner 1993 - 95  6 utgave (7 stk.)  v.kv. , flere pene #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
1394 50 kroner 6 utgave 1 stk , 7 utgave 4 stk.  Kv 0/01-0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
1395 50 kroner fra 7 utgave , 5 stk.  Kv 01-0 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300

1396 100 kroner 1937 B.1837483  kv 1/1+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 500
1397 100 kroner 1940 B.4608858  kv 1 , små rifter i brett # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000

1398 100 kroner 1947 B.2110603  kv 1+ , fremtrer meget pen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 500
1399 100 kroner 1958 F.7488085  kv 1 # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
1400 100 kroner 1964 C2224110  kv 1 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
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1401 100 kroner 1975 B5103683  kv 1/1+ #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
1402 100 kroner 1976 C 1816935  kv 01 , pen #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
1403 100 kroner 1977 D6064270  kv 1/1+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1404 100 kroner 1985 , 1986 , 1987 og 1988  kv 0/01 - 0 , pene #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 800
1405 100 kroner 1987  kv 0/01 , pen #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
1406 100 kroner 1988 (6. utgave)  kv 01 # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1407 100 kroner 1989 (6. utgave)  kv 0/01 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1408 100 kroner 1991 (6 utgave)  kv 1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1409 100 kroner 1989 , 1991 , 1992 og 1993   kv 0/01 - 0 , pene #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
1410 100 kroner 6 og 7 utgave  og  200 kroner 7 utgave ( pålydende 600) v.kv. # . . . . . . . . 550
1411 200 kroner 7 utgave , 2 par i nummer rekkefølge. Totalt 9 stk.  Kv 0 , tellemerker  . . 2 500
1412 500 kroner 1997 (6. utgave) kv 1 #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
1413 500 kroner 1999 og 2005 ( kat: 1900,-)  kv 0 , små tellemerker  . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 200
1414 1000 kroner 1990  kv 1+ #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 950
1415 Seddel lot med 1 kroner - 200 kroner (pålydende 683,-)  v.kv.  MÅ SES  . . . . . . . . . . . 800

Private sedlerPrivate sedler
1416 Seddel utgitt til Gardermoen flyplass sitt julebord. Basis USA 10 dollar, men 

bilde av sjefen for eiendomsavd. Oslo flyplass . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

14171417 Store Norske Spitbergen Kulkompani 100 kroner serie Pp. 1970 nr.2297  Store Norske Spitbergen Kulkompani 100 kroner serie Pp. 1970 nr.2297  
kv 1 (liten papir mangel oppe til venstre) meget sjelden seddelkv 1 (liten papir mangel oppe til venstre) meget sjelden seddel  . . . . . . . . . . 8 0008 000

1418 Kredittmerke fra P.B. Carlsens Eftf. Kragerø 5 øre ( nr. 192) registrert som  
meget sjelden i Norske pengesedler  kv 0. # . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6 000

Sedler utlandSedler utland
1419 Nepal lott sedler ubrukt/brukt Kong Birendra 1 til 1000 Rupees, dvs. alle 

valører + 3 eldre fra 1951 1+5+10 Rs  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
1420 Seddel samling med ca 49 stk. fra mange land i lomme album  v.kv.  . . . . . . . . . . . . . . 300
1421 Thailand , lot med 9 stk. fra 100 baht - 5 baht  v.kv. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1422 Liten lot med 9 stk. notgeld sedler   v.kv. , pene #  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1423 Kuwait Central Bank 1/4 dinar 1968 (ND 1980-91 , slabbet PMG 65 #  . . . . . . . . . . . . 250

TegneserierTegneserier
1424 Eske med 10 kilo Donald Duck 1961-63 W.D Show , spennende eske  . . . . . . . . . . . . 300
1425 Eske full av Hugo , Sprint + mer , bøker og blader (brutto ca. 20 kilo) 

mye spennende  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
1426 Eske med  ca 11 kilo krim bla. Kriminalitet i Norge av Norsk 

Narkotikapolitiforening + noe mer. Mye spennende lesestoff.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
1427 Samiske Donald Duck , 31 stk . Pen kvalitet. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
1428 Tegneserier , brutto 16 kilo med serier fra bokklubben + mer  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
1429 2 bamse esker med Pokemon kort. Noen uåpna pakker innimellom. 

Ca 2,8 kg brutto.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1430 Billy-Fantomet-Rosa Pantern-Sølvpilen + mer og noe eldre , brutto 

14 kilo . MÅ SES . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1431 Eske med ca. 5 kilo TS Pocket . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1432 Tegneserier Prins Valiani Del I , hardcover (ikke komplett) brutto 9 kg . . . . . . . . . . . . . . 200
1433 Tegneserier i skoeske med W.D serier (50 tallet) + klasikre og mer.  MÅ SES  . . . . . . 200
1434 Eske med brutto ca 20 kilo med flere forskjellige tegneserier i storformat , 

befaring anbefales.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1435 Eske med masse forskjellig tegneserier (brutto 14 kilo) Meget spennende eske . . . . . 200
1436 Eske full av Amerikanske bøker og blader (brutto ca 18 kilo) befaring anbefales  . . . . 200
1437 Eske med brutto ca 11 kilo Mad Pocket , div eldre innb. Befaring anbefales  . . . . . . . . 200
1438 Tegneserier Prins Valiani Del II , hardcover (ikke komplett) brutto 9 kg  . . . . . . . . . . . . . 200
1439 Tegneserier , bøker og blader . Mye forskjellig. (brutto ca. 16 kilo) MÅ SES . . . . . . . . . 200
1440 Eske med brutto ca 14 kilo Cowboy bøker. MÅ SES  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1441 Eske med 11 kilo Helgenen serie spesial + mer , befaring anbefales  . . . . . . . . . . . . . . 200
1442 Skoeske full av Donald Duck fra 1959-1960. Befaring anbefales . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
1443 Eske full av Fantomet , Cannon , Agent 09 + mye mer , storformat 

(brutto 19 kilo). MÅ SES . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
1444 Eske full av Leonardo , Modesty Blaise + mye mer , storformat 

(brutto 19 kilo). MÅ SES . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
1445 13 kilo tegneserier som Pink Pantere, Tom og Jerry, Hakke Hakkespett osv.  . . . . . . . 100
1446 Kasse med bla Conjan, Donal, Magnum osv. Brutto 17-18 kg  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

1447 Nesten 13,5 kilo blader om samlerobjekter og antikk. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1448 Eske med seriesamleren. Totalt 3 kilo brutto.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1449 Stor eske med Tarzan, Billy og Sølvpilen - 11,5 kilo brutto  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1450 Eske med Tarzan, Buster, Helgenen og Magnum m.m Totalt 12 kilo brutto  . . . . . . . . . 100
1451 Donald Duck - 17 kilo brutto i eske.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1452 Eske med Tarzan, Sølvpilen og Snurre Sprett m.m. - 20 kilo brutto  . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1453 Tegneserier , diverse super serier. Brutto 6 kilo.  MÅ SES . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1454 Tegneserier Fantomet og Agent X 9 , brutto 7 kilo . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1455 Donald pocket og blader i eske , brutto 7,5 kilo.  MÅ SES . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1456 Eske med brutto 12,5 kilo Agent x9 , Spawn + mer , befaring anbefales . . . . . . . . . . . . 100
1457 Eske med brutto 13,5 kilo tegneserier og pocket.  MÅ SES  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1458 Eske med brutto 12 kilo Disney + div barn , befaring anbefales  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1459 Svenske TS-album og noe mer i stor eske på brutto ca 20 kilo  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1460 Eske med brutto 9 kilo Bonansa , krigsblader + mer . Ta en titt . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1461 The old west. The Soldiers , flere bøker av serien + mer . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

DiverseDiverse
1462 Stor eske med singler og cd plater , mye bra. Gjenomsyn anbefales. . . . . . . . . . . . . . . 500
1463 Safe samler brett med forskjellig inndeling (4 stk , som nye) + samler perm til mynt . . 400
1464 Myntbøker 4 stk i pen kvalitet SE BILDE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
1465 Eske med bøker som omhandler våpen (brutto 16 kilo) befaring anbefales . . . . . . . . . 200
1466 Skikkelig rotekasse med bla flaske og boks ettiketter, postkort brev osv. 

Må vurderes.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
1467 To permer med 150 bilder av kniver m/slirer og angivelse av produsent . . . . . . . . . . . . 100
1468 Skikkelig roteeske med bla telefoner, klokker, medaljer, pins m.m. Må 

sees og vurderes.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

Takk for denne gang,Takk for denne gang,
og lykke til!og lykke til!

Obj Utrop Obj Utrop
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1417

1418



Jeg ønsker tilbud/info på email: ________________________________(email adresse)

Navn:_______________________________________________________        Dato:______________________

Adresse:____________________________________________________        (kunde nr.:) _______________

Sted:_______________________________________________________         Tlf:_________________________

Betalingsmåte: (kryss av)    Forskuddsfaktura _____    Postoppkrav _____   Maksimal kjøpesum ca.________  
(eks 20% salær)   

Hente objektene hos SAMLER - BØRSEN _____                Underskrift:________________________________

Bud kan også ringes inn på tlf: 22 421111
E-mail to: auksjon@samlerborsen.no -  Hjemmeside: www.samlerborsen.no

BUDFRIST TORSDAG 16 juni 2022

Med start kl. 17.00 på internett.
Jeg ønsker og bestille ___ stk Handlerkatalogen 2022 a 150,-

Jeg ønsker og bestille ___ stk Norges mynter 2022 a 125,-
Leveres sammen med eventuelle auksjonsobjekter.

Jeg ønsker tilbud/info på email: ________________________________(email adresse)

Navn:_______________________________________________________        Dato:______________________

Adresse:____________________________________________________        (kunde nr.:) _______________

Sted:_______________________________________________________         Tlf:_________________________

Betalingsmåte: (kryss av)    Forskuddsfaktura _____    Postoppkrav _____   Maksimal kjøpesum ca.________  
(eks 20% salær)   

Hente objektene hos SAMLER - BØRSEN _____                Underskrift:________________________________

Bud kan også ringes inn på tlf: 22 421111
E-mail to: auksjon@samlerborsen.no -  Hjemmeside: www.samlerborsen.no

BUDFRIST TORSDAG 16 juni 2022

Med start kl. 17.00 på internett.
Jeg ønsker og bestille ___ stk Handlerkatalogen 2022 a 150,-

Jeg ønsker og bestille ___ stk Norges mynter 2022 a 125,-
Leveres sammen med eventuelle auksjonsobjekter.

BUDSEDDEL
SAMLER - BØRSEN AS

Auksjon 252/22
Butikk: Kirkeveien 44, 0368 Oslo Tlf: +47 22 421111 Bank: 7026 05 45130 DNB
Postadresse: Postboks 1775 Vika

N-0122 Oslo
E-mail: auksjon@samlerborsen.no 

OBJ. BUD OBJ. BUD OBJ. BUD OBJ. BUD OBJ. BUD

Dessverre viser det seg at en del kunder ikke “når opp” med
budene sine og taper med noen få kroner. Vi har nå mulig-
heten til å hjelpe deg å “følge med” de objektene du ønsker.
Du kan heve budene dine hvis det trengs med noen prosent-
er. Kryss av hvor høyt du vil gå.

Jeg ønsker hvis nødvendig å heve budene mine med:

_____ 10%    _____20%    _____30%     _____      %  

Samler-Børsen AS, Butikk: Kirkeveien 44, 0368 Oslo. Postadresse: Pb 1775 Vika, 0122 Oslo. Tlf: 22421111. 
Internett: www.samlerborsen.no - Mail: salg@samlerborsen.no


